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Sobota 20 marca 2021 Pozycje: 1 – 1182
Rozpoczęcie aukcji o godz. 9.00
Niedziela 21 marca 2021 Pozycje: 2001 – 3122 
Rozpoczęcie aukcji o godz. 9.00
Poniedziałek 22 marca 2021 Pozycje: 4001 – 4520
Rozpoczęcie aukcji o godz. 17.00

Aukcja tylko internetowa na: www.aukcjamonet.pl

Oferty aukcyjne prosimy składać do dnia poprzedzającego wybraną sesję, 
na adres e-mail aukcja@niemczyk.pl

Oferty można składać jeszcze przed rozpoczęciem aukcji oraz w czasie 
aukcji. W czasie licytacji na żywo pozycja będzie automatycznie 
licytowana w Twoim imieniu do wysokości złożonej oferty. Lista 
przedmiotów oraz składanie ofert na: www.aukcjamonet.pl

Licytacja na żywo tylko na stronie: www.aukcjamonet.pl
W czasie aukcji prosimy o korzystanie z następujących numerów 
telefonów do licytacji „na żywo” lub pomocy w czasie aukcji:

tel. kom. 1: (+48) 696 893 715 
tel. kom. 2: (+48) 668 271 324
tel. kom. 3: (+48) 698 905 125
tel. kom. 4: (+48) 660 745 180
tel. +48 22 620 45 74

Przedmioty można obejrzeć w siedzibie Firmy (po wcześniejszym ustaleniu 
terminu).

Poza działalnością aukcyjną prowadzimy sklep internetowy, w którym mogą 
Państwo kupić monety z całego świata, banknoty, odznaczenia i medale. 
Posiadamy również w ofercie złoto lokacyjne i monety inwestycyjne złote, 
srebrne i platynowe. Zapraszamy do odwiedzenia naszej strony: www.niemczyk.pl
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Saturday 20 March 2021 / LOT No. 1 - 1182
starting time: 9:00 a.m. CET
Sunday 21 March 2021 / LOT No. 2001 - 3122 
starting time: 9:00 a.m. CET
Monday 22 March 2021 / LOT No. 4001 - 4520 
starting time: 5:00 p.m. CET

Internet e-auction www.aukcjamonet.pl

Auction bids should be submitted by 24 hours before the session you are 
interested in to the following e-mail address: aukcja@niemczyk.pl

Visit www.aukcjamonet.pl to view the catalog and place your bids online,
before and during the auction.

To bid live in our Auction, please register at our website: 
www.aukcjamonet.pl to use our live bidding system.
Please use the following phone numbers during the auction for live 
bidding: 

mobile phone 1: (+48) 696 893 715 
mobile phone 2: (+48) 668 271 324
mobile phone 3: (+48) 698 905 125
mobile phone 3: (+48) 660 745 180
phone +48 22 620 45 74

Auction lots may be viewed by appointment at our Company.

As well as auctions, we run an online shop where you can buy
coins, banknotes, decorations and medals from all over the world. 
We offer investment bars and coins in gold, silver and 
platinum. Visit us at www.niemczyk.pl
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• Płatność PayPal + 5% (tytułem opłaty transakcyjnej serwisu PayPal)

Tabela stanów zachowania: / Erhaltungsgrade: / Grading Terms: / Шкала:

Opis przedmiotów:
Michał Niemczyk, Konrad Gruszka

Skład katalogu i zdjęcia:
Inesa Florczak, Anna Gałązka, Maja Kamieńska, 

Aleksandra Kocot, Maciej Kozłowski, Magdalena Niemczyk, 
Bartłomiej Wnęk

Wszelkie prawa zastrzeżone

Dane do wpłaty / Bank details:

Polska / Poland Niemcy / Germany USA

St. Lustrzany (L) Polierte Platte (PP) Proof (PF)
1 Stempelglanz (Stgl) Mint State/Uncirculated 

(MS/Unc)
2 Vorzüglich (Vzgl) Extremely Fine (XF)
3 Sehr Schön (SS) Very Fine (VF)
4 Schön (S) Fine (F)
5 Sehr Gut Very Good (VG)

Rosja / Russia

полированная

превосходная

отличная
очень хорошая

хорошая
удовлетворительная
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Bank Pekao S.A. Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67/22, 00-871 Warszawa

IBAN NUMER KONTA / ACCOUNT NO Waluta/ Currency SWIFT

PL 43 1240 6292 1111 0010 6046 2122 PLN PKOPPLPW
PL 68 1240 6292 1787 0010 6046 2210 USD PKOPPLPW
PL 85 1240 6292 1978 0010 6046 2151 EUR PKOPPLPW



Licytacja na żywo – gdziekolwiek jesteś! 

Weź udział w naszej aukcji ze swojego domu lub biura – na żywo przez Internet. 
Potrzebujesz jedynie komputera, telefonu lub tabletu z dostępem do Internetu i wcześniejszej rejestracji 

na naszej stronie: www.aukcjamonet.pl. 

•	Licytuj na żywo, tak jak byś był na aukcji osobiście.
•	Obserwuj na żywo, śledź licytację pozycja po pozycji.

Zalety licytacji na żywo:
•	Możesz się zalogować i licytować w dowolnym momencie aukcji.
•	Na bieżąco jesteś informowany o przebiciach i cenie końcowej.
•	Na żywo obserwujesz przebieg licytacji w PLN i innych walutach jednocześnie.
•	W każdej chwili możesz sprawdzić listę pozycji, które wylicytowałeś.
•	Możesz złożyć limity wcześniej, przed aukcją (limity są ukryte i tylko Ty znasz swój limit).
•	Wykorzystaj wszystkie zalety licytacji na żywo, tak jak byś przebywał osobiście na sali         
aukcyjnej  ̶  sam decydujesz o swoich zakupach.

od 1989 roku

Dołącz do nas w licytacji na żywo:
•	Wejdź na naszą stronę www.aukcjamonet.pl i licytuj na żywo
•	Rejestracja. Zarejestruj się on-line i sam ustal swój login, hasło i kwotę wydatków
•	W dniu aukcji dołącz do licytacji na żywo i licytuj jakbyś był osobiscie na aukcji w sali.
•	Licytuj wcześniej przez stronę www.sixbid.com oraz www.numisbids.com

www.aukcjamonet.pl

Potrzebujesz pomocy, masz pytania odnośnie licytacji − skontaktuj się z nami, odpowiemy na 
wszystkie pytania.



•	 Bid live, just as if you were in the auction room personally.
•	 See live, follow the increments lot by lot.

Your advantages of live bidding:
•	 You can log on and bid at any time.
•	 You are always informed about increments and final prices.
•	 You see the current increment in PLN and other currencies.
•	 You can check of your winning bids at any time.
•	 You can place your bids at any time before the auction.
•	 Take advantage of all benefits of live bidding as if you were personally in the auction 
room − you can decide about your purchases.

Join us and bid live:
•	 Visit our website at www.aukcjamonet.pl and bid live
•	 Register on-line and choose your username and password.
•	 On the auction day join the auction and participate live!
•	 You may place your bids through www.sixbid.com or www.numisbids.com

Live Bidding - wherever you are!

od 1989 roku

Participate comfortably in our auction from your home or your office − live on the Internet. You 
will see the current lots and you can bid in real time. It is fast, easy and comfortable. You just need a 
computer, an internet connection and to register on-line on our website: www.aukcjamonet.pl.

If you have any questions, feel free to contact us, we will help you with everything.

www.aukcjamonet.pl
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Magdalena Niemczyk
Copywriter
niemczyk@niemczyk.pl

tel./fax: +48 22 620 45 74

Aleksandra Kocot
Menedżer ds. obsługi klienta
a.kocot@niemczyk.pl

tel./fax: +48 696 893 540

Inesa Florczak
Obsługa aukcji stacjonarnych
i.goc@niemczyk.pl

tel./fax: +48 668 271 324

Bartłomiej Wnęk
Dział Logistyki
b.wnek@niemczyk.pl
tel./fax: +48 22 620 45 74

Anna Gałązka
Grafik
a.galazka@niemczyk.pl

tel./fax: +48 698 905 125

Maja Kamieńska
Obsługa klienta zagranicznego
m.kamienska@niemczyk.pl 
tel./fax: +48 696 893 715

Maciej Kozłowski
Fotograf
m.kozlowski@niemczyk.pl
tel./fax: +48 698 139 603

Konrad Gruszka
Numizmatyk
k.gruszka@niemczyk.pl
tel./fax: +48 22 620 45 74

Jacek Michalski
Numizmatyk, 
rzeczoznawca

Michał Niemczyk 
Właściciel Firmy
Numizmatyk
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Aukcje

Sprzedaż komisowa monet, medali i odznaczeń

Alternatywą dla sprzedaży za gotówkę jest sprzedaż komisowa dająca 
gwarancję osiągnięcia najwyższej ceny. Jest to oszczędność Państwa czasu. 
Renoma fi rmy i przejrzystość transakcji sprawiają, iż ceny uzyskiwane przez 
naszą fi rmę są wyższe niż u innych.

Dlaczego warto sprzedawać za naszym pośrednictwem?

• Bezpłatna wycena szacunkowa w oparciu o aktualne ceny rynkowe
• Pomoc i fachowe doradztwo – wspólnie wybierzemy najlepszy termin i formę 
sprzedaży Państwa kolekcji
• Profesjonalna obsługa aukcji – opisy i fotografi e przygotowane 
przez specjalistów
• Ponad 15 000 zadowolonych Klientów i 1 000 stałych Komitentów
• Zdecydowanie wyższe rezultaty i bardziej korzystne warunki 
• Doświadczenie – jesteśmy na Allegro od 10 lat, w tym czasie 
przeprowadziliśmy ponad 100 000  udanych transakcji
• Brak ukrytych i dodatkowych opłat – pokrywamy wszystkie podatki i opłaty 
związane ze sprzedażą.

Osiągane przez nas ceny sprzedaży są zdecydowanie 
wyższe od przeciętnych na rynku numizmatycznym.

"Sprzedając na aukcji wiesz, 
że uzyskujesz aktualną cenę rynkową, 

zaś kupując na aukcji - wiesz,
 że kupujesz za aktualną 

wartość rynkową."
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 

Poznań, UNIKAT
Cena uzyskana: 816 000 zł
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Najdroższy sprzedany 
polski dukat

w historii numizmatyki

365 dni w roku

Zależy ci na czasie?
Nie chcesz czekać do kolejnej aukcji stacjonarnej?
Planujesz przebudować swoją kolekcje?
Wybierz aukcje internetowe naszej fi rmy!
Jest to szybka i pewna forma sprzedaży  ̶  przekazane przedmioty 
wystawiamy zazwyczaj już po 7 dniach.
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Auctions

Consignment sale your coins, medals and decorations

An alternative to selling for cash is consignment sale. It guarantees 
achieving the highest prices. It saves time. The reputation of our 
Company and the transparency of transactions make the prices we 
obtain much higher than others. You entrust your items to our Company 
– and we take care of the rest. 

Why is it worth to sell through us?

• Free evaluation based on current market prices 
• Assistance and professional advice - together we choose the best time 
and form of sales for your collection
• Professional auction services – descriptions, photographs taken by 
specialists
• More than 15,000 satisfied clients and 1,000 regular consignors
• Decidedly higher results than other Allegro users
• Experience – we’ve been on Allegro for 10 years, during that time we 
have carried out more than 100,000 successful transactions
• Definitely better results and more favorable conditions
• No hidden costs and extra charges – we cover all taxes and fees 
associated with the sale.

The selling prices that we obtain are much higher than the 
average prices in the numismatic market.

”Selling at auction you know that 
you are getting the current market 

price and buying at auctions
you know that you are buying for 

current market value.”
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 
Poznań, UNIQUE PIECE

Hammer price: EUR 199 000

The most expensive Polish 
ducat sold in the history 

of numismatics

365 days of the year

Is it time sensitive?
Can't wait until the next live auction?
Do you want to rebuild your collections?
Choose our online auctions!
It is a fast and reliable form of sale – your items at our auctions usually in 
7 days. 
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Autoryzowany Dealer NGC i PCGS

Pośredniczymy w gradingu przedmiotów kolekcjonerskich: 
monet, medali i banknotów.

Dopełniamy wszystkich formalności oraz zapewniamy bezpieczeństwo transakcji.

Jakość, ochrona i prestiżJakość, ochrona i prestiżJakość, ochrona i prestiż

Certyfi kowanie monet stało się w ostatnich latach powszechne i cenione oraz całkowicie 
zmieniło obrót wartościami numizmatycznymi.
 Grading umożliwia bezpieczny, nie obarczony ryzykiem, zakup numizmatów osobom 
z nawet niewielkim doświadczeniem numizmatycznym, dodatkowo pomaga klientom 
w podjęciu szybkiej decyzji o zakupie bez ryzyka. Często okazuje się, że nawet pospolita 
moneta staje się rarytasem po uzyskaniu bardzo wysokiej noty gradingowej. Im doskonalszy 
stan, tym wyższa jest jej wartość. W znacznym stopniu poszerza się w ten sposób grono ludzi, 
którzy zaczynają swoją przygodę z monetami, będąc spokojni o swoje unikalne przedmioty. 

GRADING



Złota
alternatywa

● Fachowa i rzetelna wycena
● Profesjonalne doradztwo
● Aktualne ceny rynkowe
● Bogata oferta monet i sztabek
● Bezpieczeństwo i poufność transakcji

www.niemczyk.pl 
niemczyk@niemczyk.pl  /  tel. +48 22 620 45 74

Zachęcamy do inwestowania w złoto lokacyjne 
w sprawdzonej firmie



Nasza oferta

Oferujemy

 W naszym sklepie oferujemy monety 
kolekcjonerskie z całego świata,  złote i srebrne (także 
inwestycyjne), sztabki − dostępne od ręki, medale, 
odznaki, odznaczenia, militaria i literaturę fachową.

 Kupując u nas mają Państwo gwarancję 
oryginalności wszystkich sprzedawanych 
walorów, rzetelnego opisu przedmiotów i ich stanu 
zachowania. Oferta ponad 2000 produktów jest wciąż 
aktualizowana i poszerzana.

 Doświadczenie zdobyliśmy podczas ponad 25-letniej 
działalności na rynku kolekcjonerskim. Renoma jaką uzyskała Firma 
została doceniona przez IAPN (najstarsze i najbardziej prestiżowe 
stowarzyszenie numizmatyków na świecie) − jesteśmy pierwszą 
i jedyną polską fi rmą przyjętą do tego stowarzyszenia. 

• Przyjmujemy przedmioty do sprzedaży komisowej lub kupujemy 
je za gotówkę
• Bezpłatnie wyceniamy pojedyncze przedmioty jak i całe kolekcje
• Pomagamy w poszerzaniu kolekcji i doradzaniu w jej przebudowie
• Oferujemy rzetelną pomoc i miłą obsługę
• Gwarantujemy profesjonalne doradztwo, elastyczność i dyskrecję 
przy każdej transakcji

In our Company we offer coins from all over the world, gold and silver (also investment), gold bars − available from stock, 
medals, badges, decorations, military objects and professional literature.

Buying from us you have the guarantee of originality of all sold items, reliable descriptions of the objects and their 
gradings. Our offer of more than 2000 products is constantly updated and expanded.

The experience gained during more than 25 years in the collector market. The 
reputation our Company acquired has been recognized by IAPN (the oldest 
and most prestigious association of numismatists in the world) - we are the first 
and only Polish company accepted to this association.

• We accept items for commission sale or buy for cash
• We evaluate items and entire collections for free
• We assist in expanding the collection and advising in its rebuilding
• We offer reliable assistance and friendly service
• We guarantee professional advice, flexibility and discretion for every transaction
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www.niemczyk.pl



Sesja III

22 marca 2021 (poniedziałek)  |  start godz. 17:00
licytacja:  www.aukcjamonet.pl

loty 4001 - 4520

•  Wielka kolekcja monet świata m. in.
Austria
Chiny
Francja 
Japonia
Niderlandy
Niemcy / Prusy
Niue
Szwajcaria
USA
Transylwania
Watykan
Wielka Brytania
Węgry
Włochy

•  Monety antyczne



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 3

4001 | Grecja, Macedonia. Aleksander Wielki 336-323 p.n.e.
Tetradrachma, Ekbatana
Emisja z czasów następcy Aleksandra diadocha Seleukosa I Nikatora (312-281
p.n.e.), z lat 311-295 p.n.e. Patyna, czytelny egzemplarz.
Price 3910

CENA: 300 zł

Stan: 3+

4002 | Triobol, Argos, 320-270 r. p. n. e.
Aw.: Protom wilka w lewo.
Rw.: W Quadratum incusum duża litera A, poniżej półksiężyc, po bokach A-
P
Ładnie zachowany. Patyna.
BMC 60

CENA: 100 zł

Stan: 3

4003 | Grecja, Macedonia. Aleksander III Wielki (336-323) p. n.
e. Drachma 310-301 p. n. e., Sardis
Aw.: Głowa Heraklesa w skalpie lwa, w prawo.
Rw.: Zeus siedzi na tronie w lewo, trzyma orła i berło, pod tronem monogram, pod
orłem monogram
Ciemna patyna.
Price 2553.

CENA: 120 zł

Stan: 3+

4004 | Grecja, Tracja Lizymach 305-281 r. p. n. e. Tetradrachma
286 - 281 r. p. n. e., Pella
Aw.: Głowa Aleksandra Wielkiego jako Amona w diademie i z rogiem baranim za
uchem w prawo
Rw.: Atena siedzi w lewo opiera rękę o tarczę ,w drugiej trzyma Nike, pod ręką
monogram, po bokach legenda: BAΣIΛEΩΣ ΛΥΣIMAXOΥ, w odcinku litera K
Ładnie zachowany egzemplarz. Patyna.
Thompson, Lysimachus 252, Müller, Lysimachus 473

CENA: 700 zł

Stan: 3+

4005 | Grecja, Kalabria Tarent, Strateg Pyrrhus Didrachma ok
280 - 272 r. p. n. e
Aw.: Jeździec na koniu w prawo, nad głową trzyma wieniec laurowy, pod brzuchem
konia kapitel. Po lewo od jeźdźca i pod przychem konia legenda IΩ/ IAΛO.
Rw.: Taras płynie na delfinie w lewo, trzyma kądziel i Arkostolion, nad i pod
dolfinem legenda  TAΡAΣ/ ANΘ.
Delikatna patyna.
Historia Numorum 1014.

CENA: 120 zł

Stan: 2

4006 | Grecja, Kampania, Suessa Aurunca, Didrachma, ok. 265-
240 r. p. n. e. - RZADKA
Aw.: Głowa Apolla w wieńcu laurowym w prawo, za głową kłos zboża. 
Rw.: Dioskur jedzie na koniu w lewo, trzyma gałązkę palmową i prowadzi drugiego
konia, w odcinku legenda SVESANO.
Pięknie zachowane szczegóły reliefu, połysk. Bardzo rzadki typ monety. 
Historia Numorum Italy 447

CENA: 1 800 zł

Stan: 2-

4007 | Grecja, Pamfilia Syde. Tetradrachma II w. p. n. e.,
Kleuch - ŁADNA
Aw.: Głowa Ateny w hełmie, w prawo
Rw.: Nike w lewo trzymająca wieniec laurowy, u dołu napis: ΚΛΕ-X
Bardzo ładny, czytelny egzemplarz z kolorową patyną.
SNG Cop. 400

CENA: 1 000 zł
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Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
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Stan: NGC VF

4008 | Grecja, Syria - Antioch VII Euergetes (138-129) p. n. e.
Tetradrachma 138-129 p. n. e. NGC VF
Aw.: Głowa króla w prawo
Rw.:  W wieńcu Atena stojąca w lewo z tarczą, trzymająca na dłoni Nike, po bokach:
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ
Ładny, w pełni czytelni egzemplarz.
SNG Cop. 314

CENA: 500 zł

Stan: 2

4009 | Grecja Królestwo Pontu, naśladownictwo Statera
Lizymacha (306 – 281) r. p. n. e., bite za czasów Mitrydatesa VI
Eupatora 120 – 63 r. p. n. e. - RZADKI
Lata emisji ok. 88 – 86 r.p.n.e.
Callataÿ p. 140

CENA: 3 000 zł

Stan: 2-

4010 | Celtowie, Gallowie, plemię Ambianów, Stater ok. 60-30
pne. - RZADKI
Rzadka pozycja w bardzo ładnym stanie zachowania.
De La Tour 8710, D&T 239

CENA: 2 000 zł

Stan: 2-/3+

4011 | Celtowie, Vindelici (tereny dzisiejszych Niemiec
Szwajcarii oraz Austrii) II - I w p.n.e fałszerstwo z epoki –
Subaerat (złota folia na krążku z innego metalu) Statera
Bicie typu miseczkowego.
Scheers 1083-4 (dla oryginału)

CENA: 80 zł

Stan: 3-

4012 | Celtowie, Vindelici (tereny dzisiejszych Niemiec
Szwajcarii oraz Austrii) I w. p.n.e fałszerstwo z epoki Statera
typu Regenbogenschüsselchen
Wykruszenie powierzchni.
Dembski 467-468var

CENA: 70 zł

Stan: 3

4013 | Republika Rzymska, M. Aemilius Lepidus. Denar 117 r.
p. n. e.
Aw.: Popiersie kobiety w prawo, pod znak wartości asowej denara, po prawo legenda
ROMA
Rw.: Jeździec w zbroi i wieńcu laurowym na koniu stojącym na budowli trójłukowej w
prawo, pomiędzy arkadami legenda LEP, wokół MN AEMILIO
Patyna. Rzadszy typ monety.
Crawford 291/1

CENA: 100 zł

Stan: 3

4014 | Gracja, Olbia. AE-27, IV w. p. n. e.
Aw.: Głowa Borystenesa w lewo
Rw.: Topór z monogramem, kołczan i łuk  z łukiem, z prawej napis:
ΟΛΒΙΟ
Ładny,  czytelny egzemplarz.

CENA: 70 zł
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Stan: 3

4015 | Grecja, Pantikapajon. I w. p. n. e. AE-22 - RZADKA
EMISJA
Aw.: Popiersie Artemidy w prawo
Rw.: Leżący jeleń i napis
Rzadki typ monety. Przyzwoity stan zachowania.

CENA: 200 zł

Stan: 3/3+

4016 | Rzym prowincjonalny, Lepton, Judea Królestwo
Hasmoneuszy. Aleksander Janneusz 103-76 r. p. n. e.,
Jerozolima
Aw.: Kotwica na wprost, wokół inskrypcja, BAΣIΛEΩΣ AΛEΞANΔPOY
Rw.: Ośmioramienna gwiazda w diademie, pomiędzy ramionami hebrajska
inskrypcja ( Yehonatan Król).
Ładny egzemplarz jak na ten typ monety.
Hendin 1150

CENA: 80 zł

Stan: 2-/3+

4017 | Republika Rzymska. Juliusz Cezar 49-44 r. p. n. e. Denar
46-45 r. p. n. e. - RZADKI
Aw.: Głowa Wenus w prawo, nosi diadem i naszyjnik, na ramieniu ma kupidyna
Rw.: Tropajon galijski na wprost po lewo jeniec w pozie bolejącej, po prawo spętany
gall, w odcinku CAESAR
Bliżej nieokreślony ośrodek menniczy w Hiszpanii (przenośna mennica wojskowa
podróżująca z armią)
Crawford 468/1
CENA: 600 zł

Stan: 4

4018 | Republika Rzymska. Tytus Carisius. Denar 46 r. p. n. e.
Aw.: Popiersie w prawo i napis: MONET
Rw.: Przybory mincerskie i napis: T CARISIVS
Rzadszy typ monety. 

CENA: 100 zł

Stan: 3-

4019 | Rzym prowincjonalny, Judea. Herod Agrippa (37-44 ). AE,
Jerozolima
Aw.: Baldachim o kształcie parasola, wokoło napis
Rw: Kłosy zboża
Zielonkawa patyna, rzadsza moneta.
RPC I 4981

CENA: 70 zł

Stan: 3+

4020 | Cesarstwo Rzymskie, Aureus, Klaudiusz 41 – 54 r.n.e.,
Emisja pośmiertna z czasów Nerona 54 – 68 r.n.e. - RZADKOŚĆ
Jest to 2 emisja monet wybitych za czasów Nerona stąd możliwe bardzo dokładne
datowanie emisji. W łacinie są 2 określenia na boga. Deus – bóg który zawsze był
bogiem, oraz Divus – człowiek żyjący który stał się bogiem za ziemskie zasługi, stąd
określenie cesarza na awersie. Ślad po usuniętej zawieszce. Dobra prezencja.
Bardzo rzadka moneta. 
Egzemplarz z aukcji Künker 133 poz. 8664. RIC [Nero] 4.

CENA: 5 000 zł

Stan: NGC VF

4021 | Cesarstwo Rzymskie, Neron 54 – 68 r.n.e. Sesterc, 66 –
68 r.n.e., NGC VF - RZADKIE
Sesterce Nerona to najbardziej poszukiwany nominał tego cesarza , ze względu na
propagandę jaką przekazywał poprzez wizerunki na nich zawarte, oraz wysoką
jakość medalierską owych przedstawień. W naszej firmie jest to dopiero drugi
egzemplarz Sesterca Nerona oferowany przez nas w sprzedaży, w innych sklepach w
Polsce pojawia się również sporadycznie.
RIC 329 ; BMC 181; WCN 160

CENA: 400 zł
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Stan: 3+/5-

4022 | Republika Rzymska, Cesarstwo Rzymskie. Denar,
antoninian, zestaw 9 sztuk
Zróżnicowany zestaw. Monety z różnych okresów i w różnym stanie zachowania. W
zestawie rzadszy denar Republiki Rzymskiej, Thoriusa Balbusa z 105 r., p. n. e.,
(Crawford 316/1)

CENA: 200 zł

Stan: 3/4

4023 | Rzym prowincjonalny, Judea. 66-70 n. e. Brąz 67-68 n. e.
Aw.: Amfora, napis w języku hebrajskim 
Rw.: Liść winogrona, napis wokoło w jeżyku hebrajskim (wolność Syjonu)
Powstanie żydowskie. Moneta z okresu wojny przeciw Rzymowi.
Meshorer 156; Hendin 661

CENA: 50 zł

Stan: 3

4024 | Cesarstwo Rzymskie. Tytus (79-81). Sesterc
Aw.: głowa Tytusa w wieńcu laurowym w prawo. Wokół tytulatura: IMP T CAES VESP
AVG P M TR P COS VIII
Rw.: Spes idzie w lewo, po bokach S - C 
Patyna. Rzadszy typ monety.
RIC 100

CENA: 100 zł

Stan: 3/3+

4025 | Cesarstwo Rzymskie, Domicjan (81-96) r. n. e. As
Aw: Głowa władcy w wieńcu laurowym w prawo 
Rw: Domicjan nad ołtarzem, po postacie grające na instrumentach
Patyna, przyzwoicie zachowany.
RIC (2) 623

CENA: 50 zł

Stan: 3

4026 | Rzym prowincjonalny. Domitian (81-96 AD). Æ38 36mm
Medallion (Hebrus & Tyche) Philippopolis, Thrace 88/9 AD -
RZADKIE
Ciekawy typ z łacińskimi legendami na awersie i grecką etnicznością na rewersie. To
największy nominał rzadkiej dwujęzycznej serii Philippopolis, bitej w roku kampanii
Domicjana przeciwko królowi Dacian Decebalusowi.
RPC II 351; Varbanov 621-2 

CENA: 500 zł

Stan: 3

4027 | Cesarstwo Rzymskie, Domicjan (81-96). Kwadrans
Aw.: Nosorożec idzie w lewo.
Rw.: Po Środku S – C, wokół otoku tytulatura IMP DOMIT AVG GERM
Lekka wada powierzchni.
RIC II 250

CENA: 100 zł

Stan: 3-

4028 | Cesarstwo Rzymskie, Trajan (98-117) r. n. e. Aureus
Manipulacje w polu. Moneta czytelna. Rzadka.
Rzadka. RIC 371 (R2)

CENA: 2 000 zł
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Stan: 3

4029 | Cesarstwo Rzymskie. Trajan (98-117) r. n. e. As
Patyna.
RIC 434; Woytek 113a

CENA: 40 zł

Stan: 3

4030 | Cesarstwo Rzymskie. Hadrian (117-138). Denar 134-138,
Rzym
Aw.: Głowa Hadriana w wieńcu laurowym, w prawo i napis: HADRIANVS AVG COS III
P P
Rw.: Salus stojąca w lewo nad ołtarzem, trzymająca paterę w ręku, napis: SALVS
AVG
Patyna. RIC II, 268d; Cohen 1329

CENA: 60 zł

Stan: 2

4031 | Cesarstwo Rzymskie, Sabina (117-138). Denar 128-134,
Rzym
Patyna.
RIC 399

CENA: 70 zł

Stan: 3

4032 | Cesarstwo Rzymskie, Hadrian (117-138) r. n. e. Sesterc
(121-122) r. n. e. - PUNCA
W zbroję na awersie wbita punca E B., jest to najprawdopodobniej punca
własnościowa Efraima Brenna, zarządcy mennicy warszawskiej w latach 1774-1792
oraz dobrze znanego kolekcjonera monet i medali.
RIC 614a

CENA: 70 zł

Stan: 3/4

4033 | Cesarstwo Rzymskie, Hadrian (117-138). Denar
Hybrydowy - dwa rewersy
Najprawdopodobniej Germańskie Naśladownictwo. Rok emisji rw2 118 n.e., rw1 119
r. n. e. Ciekawa pozycja.
Hybryda RIC 85 i RIC 39

CENA: 100 zł

Stan: 3

4034 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninus Pius (138-161) r. n. e.
AS
Czytelny egzemplarz.
RIC 679

CENA: 50 zł

Stan: 3

4035 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninus Pius (138-161) r. n. e.
Sesterc
Patyna.
RIC 605

CENA: 50 zł
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Stan: 3/3+

4036 | Cesarstwo Rzymskie, Marek Aureliusz (161-182). Denar
Przyzwoicie zachowany.
RIC 237

CENA: 40 zł

Stan: 3+

4037 | Cesarstwo Rzymskie, Lucilla (164–182). Denar 166-167,
Rzym
Patyna.
RIC 787

CENA: 70 zł

Stan: 3+

4038 | Septymiusz Sewer (193–211). Denar, Rzym
Aw.: Głowa cesarza w prawo i napis
Rw.: Wiktoria krocząca lewo i napis
Maneta czytelna. 

CENA: 70 zł

Stan: 3

4039 | Cesarstwo Rzymskie, Septymiusz Sewer (193-211).
Denar 195, Rzym
Aw.: Popiersie cesarza w prawo i napis: L SEPT SEV PERT AVG IMP V
Rw.: Trofeum i dwaj jeńcy siedzący po bokach, napis: PART ARAB PART ADIAB / COS
II PP
Moneta czytelna.
RIC IV, 63; Cohen 365

CENA: 70 zł

Stan: 3

4040 | Rzym Prowincjonalny. Septymiusz Sewer (193-211). AE
16 Moesia Inferior, Nicopolis ad Istrum
Zielonkawa patyna. Moneta czytelna.
Moushmov 1005

CENA: 50 zł

Stan: 2-

4041 | Cesarstwo Rzymskie, Julia Domna (193–217). Denar 196-
202, Laodicae ad Mare
Aw.: Popiersie Julii Domny w prawo i napis w otoku: IVLIA AVGVSTA
Rw.: Pudicitia na tronie w lewo i napis w toku: PVDI-CITIA
Bardzo ładnie zachowany.
RIC 644

CENA: 80 zł

Stan: 3

4042 | Cesarstwo Rzymskie, Julia Domna (193–217). Denar 211-
217, Rzym
Rzadki typ rewersu.
RIC 379

CENA: 80 zł
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Stan: 3+

4043 | Rzym Prowincjonalny, Geta (198-209). AE-17 Moesia
Inferior, Nicopolis ad Istrum
Patyna. Ładny egzemplarz. Patyna, wada powierzchni na awersie.
Varbanov 1094

CENA: 50 zł

Stan: 3

4044 | Rzym Prowincjonalny, Moesia Inferior, Diadumenian
(217-218), Nicopolis ad Istrum
Patyna, wada powierzchni na awersie. 
Varbanov 3600

CENA: 50 zł

Stan: 2-

4045 | Cesarstwo Rzymskie, Heliogabal (218-222). Denar 218-
222, Rzym
Aw: Popiersie cesarza w prawo, w wieńcu laurowym w prawo, napis w otoku: IMP
ANTONINVS PIVS AVG
Rw.: Liberalitas z abakusem i rogiem obfitości, napis w otoku: LIBERALITAS AVG III
Ładny egzemplarz z wyraźnymi szczegółami.
RIC 103

CENA: 70 zł

Stan: 3

4046 | Rzym prowincjonalny. Elagabalus (218-222 ). Æ 22,
Syria, Seleucis - Pieria. Antiochia ad Orontem
Aw.: Gałowa władcy w koronie radialnej w prawo i napis: AVT KAI MA ANTWNEINOC
Rw.: SC wewnątrz wieńca, gwiazdka i ΔЄ powyżej, orzeł poniżej
Moneta czytelna.
McAlee 788c; BMC 435

CENA: 80 zł

Stan: 3

4047 | Syria - Antiochia. Diadumenianus 218. As - RZADKI
Aw.: Popiersie z gołą głową, w zbroi, w prawo, legenda otokowa
Rw.: W wieńcu laurowym litery S - C, powyżej znak i gwiazda
Rzadki typ monety. Patyna.
SNG Cop. 235

CENA: 80 zł

Stan: 2

4048 | Cesarstwo Rzymskie, Aleksander Sewer (222-235).
Denar 231-235, Rzym
Aw.: Głowa Aleksandra Sewera w wieńcu laurowym. napis w otoku: IMP ALEXANDER
PIVS AVG
Rw.: Providentia stojąca w lewo z kłosem zboża i rogiem obfitości, napis  otoku:
PROVIDENTIA AVG
Ładny egzemplarz z wyraźnymi szczegółami i delikatną patyną.
RIC 250

CENA: 70 zł

Stan: 2-

4049 | Cesarstwo Rzymskie, Aleksander Sewer (222–235),
Denar 224, Rzym
Aw.: Głowa Aleksandra Sewera w wieńcu laurowym, w prawo i napis: IMP C M AVR
SEV ALEXAND AVG
Rw.: Salus siedząca na tronie w lewo, karmiąca z patery węża wijącego się na
ołtarzu, wokoło napis: P M TR P III COS P P
Ładny egzemplarz.
RIC IV, 42; Cohen 255

CENA: 100 zł
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Stan: 3+

4050 | Cesarstwo Rzymskie, Aleksander Sewer (222–235),
Denar 224, Rzym
Aw.: Gałowa Aleksandra Sewera w wieńcu laurowym w prawo i napis: IMP C M AVR
SEV ALEXAND AVG
Rw.: Providentia stojąca w lewo, trzymająca berło w lewej, napis: PROVIDENTIA AVG
Wada powierzchni.
RIC IV, 173; Cohen 498

CENA: 70 zł

Stan: 3/3+

4051 | Cesarstwo Rzymskie, Aleksander Sewer (222-235).
Sesterc
Aw.: Popiersie Sewera w wieńcu laurowym, w prawo. Wokół tytulatura: IMP
ALEXANDER PIVS AVG.
Rw.: Spes idzie w lewo, po bokach S-C, wokół legenda: SPES  PVBLICA
Zielonkawa patyna. RIC 648

CENA: 70 zł

Stan: 3

4052 | Cesarstwo Rzymskie. Aleksander Sewer (222-235) r. n.
e. Sesterc
Zielonkawa patyna.
RIC 538d

CENA: 50 zł

Stan: 3

4053 | Cesarstwo Rzymskie. Julia Mamaea (222-235) r. n. e.
Sesterc
Zielonkawa patyna.
RIC 668

CENA: 50 zł

Stan: 3+

4054 | Cesarstwo Rzymskie, Filip I Arab (244-249). Antoninian
248, Rzym
Aw: Popiersie w koronie radialnej, w prawo, napis w otoku: IMP PHILIPPVS AVG
Rw: Mars w hełmie, stojący w lewo, trzymający gałąź w prawej ręce, a lewą
opierający się na tarczy, napis: P M TR P V COS III P P / A
Przyzwoicie zachowany.
RIC IV, 7; Cohen 145

CENA: 70 zł

Stan: 2-

4055 | Cesarstwo Rzymskie, Maksymin I Trak (235-238). Denar
235-236, Rzym
Aw.: Popiersie Maksymiliana Taraka w wieńcu laurowym w prawo, napis w otoku:
IMP MAXIMINVS PIVS AVG
Rw.: Pax stojąca na wprost z berłem i gałązką oliwną, napis w otoku: PAX AVGVSTI
Ładnie zachowany. Patyna. Rzadsza moneta.
RIC 12

CENA: 80 zł

Stan: 3

4056 | Rzym - Kolonie, Macedonia, Maksymin Trak (235-238) r.
n. e. AE, Pella
Patyna, ślady lakieru.
SNG ANS 636; Varbanov III 3742

CENA: 50 zł

8



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 2-/3+

4057 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian Gordian III 238 – 244
r.n.e.
Ładnie zachowany.
RIC 84.

CENA: 70 zł

Stan: 2

4058 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian Gordian III 238 – 244
r.n.e.
Aw: Popiersie Gordiana w Koronie promienistej w prawo. IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG.
Rw: Securitas stoi w lewo, jedną rękę opiera o kolumnę, w drugiej trzyma berło. 
SECVRIT PERPET
Bardzo ładnie zachowany.
RIC 152.
CENA: 80 zł

Stan: 3+

4059 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian Gordian III 238 – 244
r.n.e.
Delikatna patyna.
RIC 144.

CENA: 60 zł

Stan: 2-

4060 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian Gordian III 238 – 244
r.n.e.
Ładnie zachowany.
RIC 121.

CENA: 70 zł

Stan: 3+

4061 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian Gordian III 238 – 244
r.n.e.
Przetarcie.
RIC 95.

CENA: 60 zł

Stan: 3+

4062 | Cesarstwo Rzymskie, Gordian III (238-244). Antoninian
243-244, Rzym
Aw.: Popiersie w koronie radialnej w prawo i napis: IMP GORDIANVS PIVS FEL AV
Rw.: Fortuna siedząca w lewo i napis: FORT REDVX
Delikatna patyna.
RIC IV, 143; Cohen 97

CENA: 70 zł

Stan: 3+

4063 | Cesarstwo Rzymskie, Gordian III (238-244). Antoninian
241-243, Rzym
Aw.: Popiersie cesarza w prawo i napis: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG
Rw.: Jupiter stojący na wprost z głową w prawo i napis: IOVI STATORI
Patyna.
RIC IV 84; Cohen 109

CENA: 70 zł
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Stan: 3

4064 | Sycylia, Kentoripai. AE Dekonkion emisja po 241 r. p. n.
e.
Rzadszy typ monety.
SNG ANS 1307-1315; BMC 3

CENA: 50 zł

Stan: 3

4065 | Rzym prowincjonalny, Syria - Antiochia - Trebonian
Gallus (251-253). Tetradrachma 251-253, Antiochia ad
Orontem
Typowe wady powierzchni dla tych monet. Szczegóły czytelne.
McAlee 1177b; Prieur 674

CENA: 120 zł

Stan: 2-/3+

4066 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian Walerian I 253 – 260
r.n.e.
Ładnie zachowany.
RIC 109A.

CENA: 70 zł

Stan: 3+

4067 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian Bilonowy Gallien 253-
268 r. n.e.
Aw: Popiersie Galliena w koronie promienistej w prawo. GALLIENVS P F AVG
Rw: Tropajon na wprost, po bokach spętani jeńcy. GERMANICVS MAX V
Lata Emisji: 258 – 259 r. n.e.
Patyna, resztki połysku.
RIC 18

CENA: 40 zł

Stan: 3+

4068 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian Walerian II 259 – 260
r.n.e.
Przyzwoicie zachowany.
RIC 12.

CENA: 60 zł

Stan: 3+

4069 | Cesarstwo Gallijskie, Antoninian Postumus 260 – 269
r.n.e. Lugdunum
Patyna.
RIC 64.

CENA: 60 zł

Stan: 3/3+

4070 | Cesarstwo Gallijskie, Antoninian Postumus 260 – 269
r.n.e. Lugdunum
Patyna. 
RIC 64.

CENA: 60 zł
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Stan: 2/3

4071 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian Salonina, żona Galliena
260 - 268 r.n.e. Lugdunum
Awers ładnie zachowany, rewers przetarty.
RIC 6.

CENA: 70 zł

Stan: 3+

4072 | Cesarstwo Rzymskie, Divus Claudius II. Antoninian 270 -
RZADSZY
Aw.: Popiersie cesarza w koronie w prawo i napis: DIVO CLAVDIO
Rw.: Płonący ołtarz i napis: CONSECRATIO
Resztki srebrzenia. Dość czytelny, rzadszy antoninian.
RIC 261

CENA: 40 zł

Stan: 3+

4073 | Cesarstwo Rzymskie, Kwintylius. Antoninian bilonowy
270
Aw.: Popiersie cesarza w zbroi i koronie, napis: IMP C M AVR CL QVINTILLVS AVG
Rw.: Concordia stojąca nad ołtarzem, trzymająca paterę i róg obfitości, napis:
CONCORDIA AVG
Zielonkawa patyna.
RIC 13; Sear 11436

CENA: 80 zł

Stan: 3

4074 | Cesarstwo Rzymskie - Prowincja Egipt. Aurelian,
Vabalathus (270-275). Tetradrachma Bilonowa, Aleksandria –
RZADKA
Bardzo rzadki typ monety.
Emmett 3914

CENA: 120 zł

Stan: 4

4075 | Cesarstwo Rzymskie. Probus (276 282). Aureus (278),
Siscia - RZADKI
Moneta ze śladem po zawieszce, ale rzadka.
RIC V Probus 587

CENA: 2 500 zł

Stan: 3

4076 | Egipt - Kolonie Rzymskie, Maksymian (286-305) r. n. e.
Tetradrachma, Aleksandria
Patyna, rzadsza moneta.
Milne 5083

CENA: 50 zł

Stan: 3+

4077 | Cesarstwo Rzymskie, Konstancjusz I Chlorus (293-305).
Antoninian Bilonowy, Kyzikos
Patyna.
RIC 18a

CENA: 40 zł
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Stan: 3+

4078 | Cesarstwo Rzymskie. Licinius I (308-324). Follis
Nicomedia Nummus
Ładny egzemplarz. Resztki srebrzenia w tle.
RIC 24

CENA: 40 zł

Stan: 2-/3+

4079 | Cesarstwo Rzymskie. Konstancjusz II (337-361). Follis,
Antiochia.
Patyna, dobrej jakości szczegóły.
RIC VIII 135

CENA: 40 zł

Stan: 3+

4080 | Cesarstwo Rzymskie, Teodozjusz I (379-395). Æ2
Maiorina 383-388
Aw.: Popiersie cesarza w koronie perłowej w prawo, napis: DN THEODO-SIVS P F
AVG
Rw.: Cesarz stojący w prawo, trzymający sztandar i globus, lewą stopą depczący
jeńca; w polu symbol Staurogram (�) 
Czytelny egzemplarz.
RIC IX, 83b.2

CENA: 100 zł

Stan: 3+

4081 | Cesarstwo Rzymskie, Teodozjusz I (379-395). Æ2
Maiorina 392-395, Nicomedia
Aw.: Popiersie cesarza w koronie perłowej, w prawo i napis: DN THEODO SIVS P F
AVG
Rw.: Cesarz stojący z głową w prawo, trzymając labarum i kulę ziemską. W odcinku:
SMNA i napis po bokach: GLORIA ROMANORVM
Czytelny egzemplarz.
RIC IX, 46a.1

CENA: 100 zł

Stan: 3+

4082 | Cesarstwo Rzymskie, Teodozjusz I (379-395). Æ2
Maiorina 392-395, Heraclea
Aw.: Popiersie cesarza w koronie perłowej w prawo i napis: DN THEODO SIVS P F
AVG
Rw.: Cesarz stojący z głową w prawo, trzymając labarum i kulę ziemską. W odcinku:
SMHA i napis po bokach: GLORIA ROMANORVM
Czytelny egzemplarz.
RIC IX, 27a.1

CENA: 100 zł

Stan: 3+

4083 | Cesarstwo Rzymskie, Teodozjusz I (379-395). Æ2
Maiorina 392-395, Konstantynopol
Aw.: Popiersie cesarza w koronie perłowej w prawo i napis: DN THEODO SIVS P F
AVG
Rw.: Cesarz stojący z głową w prawo, trzymając labarum i kulę ziemską, w polu dwa
krzyże i napis: GLORIA ROMANORVM / CONSB
Czytelny egzemplarz.
RIC IX, 88a.8

CENA: 100 zł

Stan: 3-

4084 | Cesarstwo Rzymskie, Arcadius (383-408 AD). Æ
Nummus, 406-408 AD, Konstantynopol
Aw.: Popiersie Arkadiusza w diademie, w prawo, dookoła napis: DN ARCADI-VS P F
AVG
Rw.: Arcadius i Honoriusz stojący naprzeciw siebie, trzymając włócznię i tarczę;
między nimi Teodozjusz II, napis: GLORI-A ROMA-NORVM / CONSA
Gruba patyna. Rzadszy typ monety.
RIC X, 142; LRBC 2214

CENA: 100 zł
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Stan: 3

4085 | Cesarstwo Rzymskie, Honoriusz (393-423). Æ Nummus
406-408, Nicomedia
Aw.: Popiersie Honoriusza w diademie, w prawo; polu, ośmioramienna gwiazda,
dookoła napis: DN HONORI-VS P F AVG
Rw.: Arcadius i Honoriusz stojący naprzeciw siebie, trzymając włócznię i tarczę,
między nimi Teodozjusz II, napis: GLORI-A ROMA-NORVM / SMNA
Zielonkawa patyna. Rzadsza moneta.
RIC X, 146; LRBC 2447
CENA: 80 zł

Stan: 3

4086 | Cesarstwo Rzymskie, Theodosius II (408-450 AD). Æ
Nummus, 406-408 AD, Antiochia
Aw.: Popiersie Teodozjusza w diademie, w prawo, dookoła napis: DN THEODO-SIVS P
F AVG
Rw.: Arcadius i Honoriusz stojący naprzeciw siebie, trzymając włócznię i tarczę;
między nimi Teodozjusz II, napis: GLORI-A ROMA-NORVM / ANTB
Gruba patyna.
RIC X, 155; LRBC 2804

CENA: 80 zł

Stan: 3-

4087 | Cesarstwo Rzymskie, Aelia Eudoxia (Augusta 400-404).
Æ3 Centenionalis (Victory). 401-403, Nicomedia - RZADKIE
Aw.: Popiersie w diademie, w prawo; ręka Boga trzymająca wieniec nad głową,
napis: AEL EVDO-XIA AVG
Rw.: Victoria siedząca w prawo, pisząca Chi-Rho na tarczy spoczywającej na małej
kolumnie, napis: SALVS REI-PVBLICAE / SMNA
Rzadki typ monety. Gruba patyna.
RIC X, 102; LRBC 2445

CENA: 120 zł

Stan: 3

4088 | Królestwo Elymais II/III n.e. Brąz
Aw.: Popiersie króla w lewo obok monogram i
półksiężyc
Rw.: Artemida stoi w prawo
Patyna

CENA: 60 zł

Stan: 3-/5

4089 | Zestaw 7 szt brązów antycznych i Bizancjum
Zestaw 7 szt brązów antycznych i Bizancjum
6 szt follisów, m.in Licyniusz I, Walentynian I, Konstancjusz II, oraz pośmiertna
emisja Klaudiusza II Gockiego, wybita przez Konstantyna I Wielkiego, brąz
Bizancjum.

CENA: 40 zł

Stan: NGC Ch XF 5/5 2/5

4090 | Cesarstwo Rzymskie. Theodosius II (402-450). Solidus
443, Konstantynopol NGC Ch XF 5/5 2/5
Aw.: Popiersie cesarza z włócznią i tarczą na wprost, napis: D N THEODOSIVS P F
AVG
Rw.: Constantinopolis siedząca na tronie w lewo z globem, berłem i tarczą, gwiazda
w tle Napis: IMP XXXXII COS XVII P P, w odcinku: CONOB
Pięknie zachowane szczegóły, nieznacznie przetarte tło. Maksymalna ocena za
wybicie - 5/5. Rzadsza moneta.
RIC 301
CENA: 1 800 zł

Stan: NGC Ch XF 5/5 3/5

4091 | Cesarstwo Rzymskie. Leon I (457-474). Solidus 462-466,
Konstantynopol NGC Ch XF 5/5 3/5
Starannie wybity egzemplarz - ocena 5/5. Piękny połysk menniczy.
RIC 605

CENA: 1 800 zł
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Stan: NGC Ch MS 5/5 5/5

4092 | Bizancjum. Anastasius I (491-518). Solidus,
Konstantynopol NGC Ch MS 5/5 5/5 – IDEALNY
Aw.: Popiersie cesarza na wprost z włócznią i tarczą, napis: DN ANASTA-SIVS P P
AVG
Rw.: Wiktoria stojąca w lewo z długim krzyżem, w polu gwiazda, napis: VICTORIA
AVGGG, w odcięciu: CONOB
Wyśmienicie zachowany egzemplarz z pełnym lustrem menniczym.
Najpiękniejszy egzemplarz jaki posiadamy w ofercie monet bizantyjskich.
Sear 3
CENA: 3 000 zł

Stan: NGC AU 2/5 2/5

4093 | Bizancjum. Anastasius I (491-518). Tremissis,
Konstantynopol NGC AU 2/5 2/5
Aw.: Popiersie w prawo i napis: D N ANASTA - (SIVS PP AVG- słabo czytelne)
Rw.: Stojąca Victoria trzymająca wieniec i jabłko królewskie, napis: VICTORIA
AVGVSTORVM, w odcinku: CONOB
Wewnętrzne pęknięcie krążka. Nominał rzadziej spotykany w sprzedaży aukcyjnej.
Sear 8

CENA: 900 zł

Stan: NGC Ch XF 4/5 2/5

4094 | Bizancjum. Justinian I (527-565). Solidus (542-565).
Konstantynopol NGC Ch XF 4/5 2/5
Aw.: Popiersie na wprost i napis: D N IVSTINI-ANVS P P AVG
Rw.: Anioł trzymający krzyż i glob. Napis: VICTORIA AVGGG, w odcinku CONOB
Bardzo ładny egzemplarz z zachowanym delikatnym połyskiem menniczym,
minimalnie niedobity.
Sear 140

CENA: 1 800 zł

Stan: 3

4095 | Bizancjum. Constantine IX Monomachus (1042-1055).
Tatarteron Nomisma, Konstantynopol
Aw.: Popiersie Chrystusa w nimbusie na wprost, legenda otokowa
Rw.: Popiersie cesarza na wprost, trzymającego krzyż i glob, legenda otokowa
Przetarty egzemplarz. Rzadka i poszukiwana moneta.
Sear 1832

CENA: 1 500 zł

Stan: 3

4096 | Bizancjum. Aleksy I Komnen (1081-1118). Bilonowy
Aspron Trachy - RZADKI
Aw.: Chrystus na tronie,
Rw.: Cesarz z berłem i jabłkiem
Rzadki typ monety.
Sear 1918

CENA: 120 zł

Stan: 3/4

4097 | Bizancjum, Michael IV Paphlgonian (1034–1041).
Constantine X (1059-1067). Follis, zestaw 5 sztuk
Dość czytelne  egzemplarze.
Sear 1825, 1853

CENA: 80 zł

Stan: 3/4

4098 | Bizancjum, Basil II (976-1025), zestaw 5 monet
Jeden egzemplarz innego władcy. 

CENA: 80 zł
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Stan: 3/4

4099 | Bizancjum, Basil II (976-1025), Roman III Argyrus (1028–
1034), Michael IV Paphlgonian (1034–1041). Follis, zestaw 6
sztuk
Dość czytelne  egzemplarze. Różni władcy.
Sear 1813, 1823, 1825

CENA: 100 zł

Stan: 3/4

4100 | Bizancjum, Michael IV Paphlgonian (1034–1041).
Constantine X (1059-1067). Follis, zestaw 6 sztuk
Dość czytelne  egzemplarze. Różni władcy.
Sear 1825, 1852

CENA: 100 zł

Stan: 3/4

4101 | Bizancjum, Constantine X (1059-1067). Follis, zestaw 5
sztuk
Dość czytelne  egzemplarze.
Sear 1825, 1852

CENA: 80 zł

Stan: 3/4

4102 | Bizancjum, Michael IV Paphlgonian (1034–1041). Follis,
zestaw 6 sztuk
Dość czytelne  egzemplarze.
Sear 1825

CENA: 100 zł

Stan: 3/4

4103 | Bizancjum, Michael IV Paphlgonian (1034–1041). Follis,
zestaw 5 sztuk
Dość czytelne  egzemplarze.
Sear 1825

CENA: 80 zł

Stan: 3/4

4104 | Bizancjum, Constantine X? (1059-1067). Follis, zestaw 6
sztuk
Dość czytelne  egzemplarze.
Sear 1852

CENA: 80 zł

Stan: 3

4105 | Naśladownictwa Arabskie monet Bizantyjskich,
Umayyadzki Kalifat 650-800, zestaw 2 sztuk
Przyzwoicie zachowane. 

CENA: 40 zł
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Stan: 2

4106 | Umayyad. 'Abd al-Malik ibn Marwan. 65-86 AH - 685-705
AD. Dirham - RZADKI
Jeden z pierwszych dirhamów po reformie. Bardzo ładny egzemplarz. Patyna.
Rzadsza moneta.

CENA: 300 zł

Stan: 3+

4107 | Umayyad. al-Walid II ibn Yazid. AH 125-126 - AD 743-
744. Dirhem 125 AH - 743 AD, Wasit
Patyna. 

CENA: 60 zł

Stan: 2

4108 | Abbasydzi, Al Rashid 170-193 AH - 786-809 AD. Dirham
AH 192
Miejscowy nalot. Bardzo ładny egzemplarz. 

CENA: 60 zł

Stan: 3/3-

4109 | Dirhemy Arabskie 700-850 AD, zestaw 5 monet
Patyna. Jeden egzemplarz z pofalowaną powierzchnia. Zestaw zawiera 5 monet.
Ciekawsze odmiany.

CENA: 120 zł

Stan: 2

4110 | Umayyad. 'Abd al-Rahman II ibn al-Hakam, 206-238 AH -
822-852 AD. Dirham 80 AH – 699 AD
Kolorowa patyna. Bardzo ładnie zachowany.

CENA: 60 zł

Stan: 2+

4111 | Tabaristan (Tapuria) - gubernator Muqatil.
Hemidrachma PYE 139 = AH 174 (AD 790)
Hemidrahma w stylu monet Sasanidów.
Piękny egzemplarz.

CENA: 100 zł

Stan: 3+

4112 | Zangids Mosul, Nasir ad-din Mahmud 616-631 AH -
1219-1233 AD. Dinar
Lekko pofalowana powierzchnia.

CENA: 900 zł
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Stan: L/L-

4113 | Ajman - Zjednoczone Emiraty Arabskie. Rashid Bin
Hamad Al-Naimi - 25 Ryals (1971)
Pięknie zachowane. 

CENA: 1 200 zł

Stan: L-

4114 | Emiraty, Ras-al-Khaimah - Saqr bin Muhammad al-Qasim
(1948-2010) - 10 Rials 1970
Rzadsza moneta wybita strmplem lustrzanym.
Krause 18 AG

CENA: 400 zł

Stan: L

4115 | Sharjah, Khalid b. Muhammad, P2 Riyals, 1970/1389h,
Puchar Świata Meksyk
Pięknie zachowana monera w oryginalnym etui z certyfikatem.
KM. 3

CENA: 120 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (MAX)

4116 | Ajman - Zjednoczone Emiraty Arabskie. 5 riyals Dag
Hammarskjöld. (1970) NGC PF69 ULTRA CAMEO (MAX) -
RZADKIE
Najwyższa nota gradingowa na świecie. Wspaniale zachowany, menniczy
egzemplarz. Rzadka moneta.
KM 17

CENA: 4 500 zł

Stan: L-

4117 | Fujairah. Muhammad bin Hamad al-Sharqi (1952-1972).
1, 2, 5 Riyals 1970, zestaw 3 sztuk
Różne nominały.

CENA: 200 zł

Stan: 3+

4118 | Austria, Ferdynand I (1521-1564). Talar bez daty, Linz
Delikatny połysk w tle, wada blachy. Rzadki talar.
Davenport 8014

CENA: 600 zł

Stan: 2-

4119 | Austria. Matthias II (1612-1619). Żeton koronacyjny na
cesarza rzymskiego we Frankfurcie 1612
Kolorowa patyna. Żeton rzadko spotykany w sprzedaży aukcyjnej.
Förschner 31/15; Montenuovo 715

CENA: 100 zł
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Stan: 3+

4120 | Karol II, hrabia Liechtenstein-Castelcorn, (1664-1695). 4
dukaty 1678, Kremsier - EKSTREMALNIE RZADKIE
Ogromnej rzadkości czterodukatówka Karol II, hrabiego Liechtensteinu-Castelcorn
wybita w 1678 w mennicy Kremsier. Odmiana z datą 1578 w napisie otokowym. Nie
udało nam się odnaleźć żadnego notowania dla monety o wadze 4 dukatów. Bardzo
ładnie zachowany egzemplarz, minimalnie gięty oraz graffiti z liczbą 4.
Suchomel/Videman -. Lichnowsky-Mayer -. Friedberg -, zu 77 

CENA: 30 000 zł

Stan: 2+

4121 | Austria, Ołomuniec. Karol II (1664-1695). 3 krajcary
1670, Kromieryż
Dobrze zachowane szczegóły, wada powierzchni.
Suchomel, Videman325

CENA: 50 zł

Stan: 3+

4122 | Austria, Austro-Węgry. Franciszek I (1806-1835).
Pieniądz robotów 3 guldeny 1817 Zirler Arche, Tyrol
Przyzwoicie zachowane.
Morosini 1892

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3+

4123 | Austria, Ferdynand Karol (1632-1662). 3 krajcary 1660,
Hall
Delikatny połysk w tle.

CENA: 30 zł

Stan: 2+

4124 | Austria, Zygmunt Franciszek (1662-1665). 3 krajcary
1664, Hall
Bardzo ładnie zachowane. Patyna, przebijający połysk menniczy.
M.-T. 535

CENA: 50 zł

Stan: 2-

4125 | Austria, Ferdynand II (1564-1595). Talar bez daty, Hall
Ładny egzemplarz z dużą ilością połysku menniczego. Patyna. 
Naturalne wygięcie krążka.
Davenport 8099

CENA: 400 zł

Stan: 3

4126 | Austria. Ferdynand (1564-1595). Talar bez daty, Hall
Dobrze zachowane szczegóły, wada powierzchni.
Davenport 8097

CENA: 250 zł
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Stan: 3/3+

4127 | Austria. Ferdynand (1564-1595). 2 talary (doppeltaler)
bez daty, Hall - RZADKI
Nominał nieczęsto spotykany w handlu.
Moneta ze starej kolekcji o dobrej prezencji. Wiekowa patyna.
Davenport 8096

CENA: 4 000 zł

Stan: 3+

4128 | Austria, Ferdynand II (1564-1595). Talar bez daty, Hall
Ciemna patyna.
Davenport 8095

CENA: 400 zł

Stan: 3

4129 | Austria, Ferdynand II (1619-1637). 3 krajcary 1624,
1626, Sankt Veit, Graz, zestaw 3 monet
Resztki połysku. Zestaw zawiera 3 monety.
Herinek 1107, 1075, 1079

CENA: 40 zł

Stan: 2-/3+

4130 | Austria, Ferdynand II (1619-1637). 3 krajcary 1628,
1633, Graz, zestaw 2 monet
Przyzwoicie zachowane. Rocznik 1633 ładniejszy.
Herinek 1084, 1095

CENA: 40 zł

Stan: 3

4131 | Austria, Ferdynand III (1619-1637). 3 krajcary 1624-
1632, Wiedeń
Monety z różnych lat. Zestaw zawiera 4 egzemplarze.

CENA: 60 zł

Stan: 3

4132 | Austria, Ferdynand II (1619–1637). 3 krajcary 1627,
Praga
Miejscowe niedobicie.
Herinek 1148

CENA: 20 zł

Stan: 3

4133 | Austria, Ferdynand III (1619-1637), 3 krajcary 1624,
1627, 1630, Praga, zestaw 3 monet
Zestaw zawiera 3 monety z różnych lat. 

CENA: 60 zł
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Stan: 3+

4134 | Austria, Salzburg. Marcus Sitticus Hohenems (1612-
1619). Talar 1619, Salzburg - RZADKI
Lekkie wady powierzchni na awersie. Ładna patyna. Rzadszy rocznik.
Davenport 3497; Probszt 973

CENA: 400 zł

Stan: 2/2+

4135 | Austria, Salzburg. Maksymilian Gandolf graf Kuenburg
(1668-1687). 15 krajcarów 1686
Menniczej świeżości moneta. Piękna patyna.
Probszt 1674; KM 230

CENA: 100 zł

Stan: 2

4136 | Austria, Salzburg. 3 krajcary 1679, Salzburg
Połysk w tle. Ładnie zachowane.
Probszt 1685

CENA: 60 zł

Stan: 2+

4137 | Austria, Salzburg. 3 krajcary 1681, Salzburg
Naturalne wgięcie krążka.
Ładnie zachowane. Patyna.
Probszt 1687

CENA: 60 zł

Stan: 2-

4138 | Austria, Salzburg. Maksymilian Gandolf graf Kuenburg
(1668-1687), 3 krajcary 1683, Salzburg
Końcówka blachy. Sporo połysku w tle.
Probszt 1688

CENA: 40 zł

Stan: 2-

4139 | Austria, Salzburg. Jan Ernest graf Thun i Hohenstein
(1687-1709). Półtalar 1700 - ŁADNY
Naturalne wygięcie krążka. Lekko czyszczone tło, ale moneta ładnie zachowana.
Probszt 1821 

CENA: 400 zł

Stan: 2-

4140 | Austria, Salzburg. Zygmunt Krzysztof graf
Schrattenbach (1753-1771), 1759?
Ładnie  zachowany.
KM# 373

CENA: 20 zł
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Stan: 1-

4141 | Austria, Salzburg. Jakob Ernst von Liechtenstein (1745-
1747). 4 krajcary (Batzen) 1745
Pięknie zachowany egzemplarz. Kolorowa patyna. Naturalne wygięcie krążka.
Zöttl 2818

CENA: 70 zł

Stan: 2

4142 | Austria, Salzburg. Jakob Ernst von Liechtenstein (1745-
1747). 4 krajcary (Batzen) 1745
Dużo połysku i świeżości. Patyna.
Zöttl 2818

CENA: 50 zł

Stan: 2

4143 | Austria, Salzburg. Max Gandolph Graf Küenburg (1668-
1687). Krajcar 1678
Bardzo ładnie zachowane. Delikatna patyna.
HZ. 2049; Pr. 1705

CENA: 20 zł

Stan: 3+

4144 | Austria, Salzburg. Paris von Lodron (Archbishop (1619-
1653). 1/9 talara 1627
Stara, ciemna patyna.
Probszt 1300; Zöttl 1601.

CENA: 60 zł

Stan: 3+

4145 | Austria, Salzburg. Johann Ernst von Thun und
Hohenstein (1687-1709). 4 krajcary 1692, 15 krajcarów 1694,
zestaw 2 monet
Patyna. Przyzwoicie zachowane.
Probszt 1855, 1848

CENA: 80 zł

Stan: 2-/3

4146 | Austria, Salzburg. Franz Anton i Leopold Anton
Eleutherius. 4 krajcary (Batzen) 1729-1733
Zestaw zawiera 4 monety czterokrajcarowe bite w dwóch różnych typach.
Monety w różnym stanie zachowania od 2- do 3.
Zöttl 2818

CENA: 120 zł

Stan: 2/3

4147 | Austria, Salzburg. 3 krajcary 1679-1691, Salzburg,
zestaw 6 sztuk
Przyzwoicie zachowane egzemplarze. 
Ciekawy zestaw monet z różnych lat.

Probszt 1685-1859

CENA: 200 zł

21



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 2/3

4148 | Austria, Salzburg. 2 krajcary 1625-1704, Salzburg,
zestaw 6 monet
Monety w różnym stanie zachowania.

Ciekawy zestaw monet z różnych lat.

CENA: 100 zł

Stan: 1-/3-

4149 | Austria, Salzburg. 1, 2 krajcary 1754-1759, Salzburg,
zestaw 10 monet
Monety w różnym stanie zachowania.
Ciekawy zestaw z monetami z różnych lat.

CENA: 120 zł

Stan: 2-/3

4150 | Austria, Salzburg. Krajcar 1603, zestaw 2 sztuk
Rocznik 1603 ładnie zachowany.

CENA: 40 zł

Stan: 1-/3+

4151 | Austria, Salzburg. 1/2 krajcara, Pfennig 1685-1770,
zestaw 21 sztuk
Różni władcy, różne lata, monety w różnym stanie zachowania. 
Ciekawy zestaw.

CENA: 300 zł

Stan: 1-/3+

4152 | Austria, Salzburg. Sigismund Christoph Graf
Schrattenbach (1753-1771). 1/2 krajcara 1753-1709, zestaw 17
sztuk
Różne lata, monety w różnym stanie zachowania. 
Ciekawy zestaw.

CENA: 300 zł

Stan: 3+

4153 | Austria, Leopold V (1619-1632). 3 krajcary bez daty, Hall
Delikatny połysk w tle. Rewers wybity niecentrycznie.
M.-T. 449

CENA: 30 zł

Stan: 2

4154 | Austria. Leopold V (1619-1632). 2 talary (doppeltaler)
1626 - RZADKI
Nominał nieczęsto potykany w handlu. Wiekowa patyna, dużo połysku menniczego.
Moneta ze starej kolekcji o pięknej prezencji.
Davenport A3336; KM# 617.2

CENA: 6 000 zł
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Stan: 2/2+

4155 | Austria, Leopold V (1619-1632). Talar 1628, Hall -
ŁADNY
Atrakcyjny egzemplarz z dużą ilości połysku menniczego.

Złota patyna. Naturalne wygięcie krążka.
Davenport 3338.

CENA: 600 zł

Stan: 3+

4156 | Austria, Leopold V (1619-1632). Talar 1630, Hall
Ciemna, stara patyna
Davenport 3338

CENA: 400 zł

Stan: 3+

4157 | Austria. Leopold V (1619-1632). Talar 1632, Hall
Przyzwoicie zachowana moneta. Lekko czyszczone tło na awersie.
Davenport 3338

CENA: 400 zł

Stan: 3+

4158 | Austria, Leopold I (1657-1705).15 krajcarów 1662 CA,
Wiedeń
Moneta lekko czyszczona ale z wyraźnymi szczegółami.
Herinek 921

CENA: 60 zł

Stan: 3

4159 | Austria, Leopold I (1657-1705). 15 krajcarów 1684 WW,
Wiedeń
Naturalne wygięcie krążka.
Herinek 930

CENA: 50 zł

Stan: 3+

4160 | Austria, Leopold I (1657-1705). 15 krajcarów 1693
Naturalne wygięcie krążka.

CENA: 60 zł

Stan: 2-/3+

4161 | Austria, Leopold I (1657-1705). 15 krajcarów 1695
Ładny egzemplarz. Naturalne wygięcie krążka.

CENA: 70 zł
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Stan: 2-/3+

4162 | Austria, Leopold I (1657-1705). 15 krajcarów 1696
Ładny egzemplarz. 

CENA: 70 zł

Stan: 1-/2+

4163 | Austria, Leopold I (1657-1705), 3 krajcary 1669, Wiedeń
Pięknie zachowane.
Herinek 1316

CENA: 70 zł

Stan: 2

4164 | Austria, Leopold I (1657–1705), 3 krajcary 1694, Hall,
Delikatny połysk, patyna.
Herinek 1440

CENA: 70 zł

Stan: 3

4165 | Austria, Maria Teresa (1740-1780). 2 Souverains d'or
1750, Brügge
Moneta przyzwoicie zachowana, ale z zawieszką. 
Delmonte 569 (R2); Eypeltauer 407; Friedberg 235

CENA: 2 600 zł

Stan: 3

4166 | Austria, Maria Teresa. Talar 1780 SF, Günzburg
Ciemna patyna.
Davenport 1151; Herinek 514

CENA: 120 zł

Stan: 1/1-

4167 | Austria, Maria Teresa. Talar 1780 (NOWE BICIE)
Piękny egzemplarz. Wspaniały połysk menniczy.

CENA: 50 zł

Stan: 2+

4168 | Austria, Tyrol. Franciszek II. 20 krajcarów 1809, Hall
Rzadsza dwudziestokrajcarówka z mennicy w Hall.
Blask menniczy, delikatny justunek. 
Herinek 824

CENA: 100 zł
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Stan: 1/1-

4169 | Austria, Franciszek II. 20 krajcarów 1825 A, Wiedeń
Wyśmienicie zachowane.
Herinek 775

CENA: 80 zł

Stan: 2

4170 | Austria, Franciszek II. 20 krajcarów 1815, 1827, 1828 A,
Wiedeń, zestaw 3 monet
Bardzo ładne egzemplarze. W dużej mierze zachowany połysk menniczy. 

Herinek 719, 777, 778

CENA: 60 zł

Stan: 1-/2+

4171 | Austria, Franciszek Józef I. Dukat 1884, Wiedeń
Niewielkie zapiłowania rantu, poza tym moneta bez zastrzeżeń.
Friedberg 493; Herinek 153

CENA: 1 000 zł

Stan: 3/3-

4172 | Austria, Franciszek Józef I. 5 koron 1900, Wiedeń,
zestaw 4 monet
Obiegowe egzemplarze.
Herinek 769

CENA: 200 zł

Stan: 3

4173 | Austria, Franciszek Józef I. 5 koron 1900, Wiedeń,
zestaw 4 monet
Obiegowe egzemplarze.
Herinek 769

CENA: 200 zł

Stan: 3

4174 | Austria, Franciszek Józef. 5 koron 1900, Wiedeń, zestaw
2 monet.
Patyna. Zestaw 2 monet.
Herinek 679

CENA: 100 zł

Stan: 3 x 24 g Ag 900

4175 | Austria, Franciszek Józef I. 5 koron 1908, Wiedeń,
zestaw 3 monet
Wybite z okazji 60-lecie panowania cesarza.
Resztki połysku.
Herinek 771; Davenport 35

CENA: 150 zł
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Stan: 3 x 24 g Ag 900

4176 | Austria, Franciszek Józef I. 5 koron 1908, Wiedeń,
zestaw 3 monet
Wybite z okazji 60-lecie panowania cesarza.
Resztki połysku. Obiegowe egzemplarze.
Herinek 771; Davenport 35

CENA: 150 zł

Stan: 3/5

4177 | Austria, Niemcy, Holandia. 2 korony 1912, 5 koron 1909,
10 fenigów 1876 i 1888, gulden 1915, zestaw 5 monet
10 fenigów bite w miedzioniklu, pozostałe monety srebrne.

CENA: 80 zł

Stan: 2+

4178 | Austria, Salzburg. Hieronim Józef Franciszek graf
Colloredo (1772-1803). Żeton wielkości 10 krajcarów 1782 -
1200-lecie klasztoru
Moneta ze świeżego stempla o prezencji PROOF
Pr:2422; HZ:3191

CENA: 50 zł

Stan: 1-

4179 | Austria, Leopold II (1790-1792). Żeton koronacyjny na
króla rzymskiego we Frankfurcie
Żeton autorstwa Johanna Georga Bunsena, mistrza mennicy we Frankfurcie, wybity
na koronację, na króla rzymskiego we Frankfurcie.
Kolorowa patyna. Połysk. Pięknie zachowany.
Förschner: 390

CENA: 80 zł

Stan: 1-/2+

4180 | Austria. Leopold II. Żeton 1790, za hołd w Tyrolu -
PIĘKNY
Pięknie zachowany egzemplarz. Kolorowa patyna dodająca uroku.
Slg. Mont. 2193

CENA: 100 zł

Stan: 2

4181 | Austria. Rudolph II. Medal Reichstag w Ratyzbonie 1599
- RZADKI
Medal wybity z okazji Reichstagu w Ratyzbonie. 
Bardzo rzadka pozycja w ładnym stanie zachowania.
Donebauer 1405.25

CENA: 200 zł

Stan: 2-

4182 | Austria. Medal 1886 z okazji 10-lecia Towarzystwa
Numizmatycznego w Wiedniu, brąz
Eckhel był austriackim numizmatykiem i dyrektorem Münzkabinett w Wiedniu.
Medal wybity z okazji 10-lecia istnienia Towarzystwa Numizmatycznego w Wiedniu.
Ładny egzemplarz. Lekka wada powierzchni.
W.-T. 1792; Schmidt 421

CENA: 100 zł
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Stan: 1

4183 | Belgia, Leopold II (1885-1909). 10 centimes 1888
Wyśmienicie zachowany egzemplarz.
KM-4

CENA: 120 zł

Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO (2 MAX)

4184 | Białoruś. 200 rubli 2006 balerina NGC PF68 ULTRA
CAMEO (2 MAX)
Druga najwyższa gradingowa nota na świecie. Idealnie zachowana moneta.  Moneta
o wadze 31.1 g Au 999.

CENA: 7 000 zł

Stan: L

4185 | Białoruś, 50 rubli 2006, Żubr
Wyśmienicie zachowana moneta wybita stemplem lustrzanym. W zestawie
oryginalne pudełko z certyfikatem. 7,20 Au czystego.

CENA: 1 600 zł

Stan: L

4186 | Chiny 100 Yuanów 1995 - wstążka gimnastyczka
Menniczy egzemplarz bity stemplem lustrzanym.
Friedberg 149; KM-764

CENA: 2 200 zł

Stan: 3-/4

4187 | Chiny. Zestaw monet Chińskich 31 sztuk na srebrnym
łańcuchu RZADKOŚĆ
Monety połączone łańcuchem srebrnym będące elementem stroju posagowego z
kraju takiego jak, np.: Kazachstan czy Uzbekistan. W zestawie znajduje się 50
centów Yunnan TANG JIYAO bardzo rzadko pojawiające się na rynku i wiele odmian
20 centówek Chińskich, wszystkie monety srebrne. Łącznie 31 monet.. W zestawie:
1 sztuka Dolar Indochiny 1909 rok, 4 x 50 cent Chiny Yunnan, w tym Tang Ji Yao, 26
sztuk 20 centówek Chińskich. Rzadkość.
CENA: 1 200 zł

Stan: NGC XF45

4188 | Chiny. Chihli. 1 dolar Yr. 34 (1908) NGC XF45 -
NIENOTOWANY
Moneta nienotowana w chińskim katalogu. Inny nos smoka. W słowie YANG w literze
A poprzeczka na 3/4 wysokości. Inny ozdobnik z lewej strony głowy smoka
przypominający "pieska". Bardzo ładny egzemplarz z wiekową patyną na całej
powierzchni. 
KM Y. 73.2; LM 465 – podobny

CENA: 1 500 zł

Stan: NGC AU

4189 | Chiny, Chihli. 1 Dolar Yr. 33 (1907) NGC AU - RZADKI
Dobrze zachowane szczegół, delikatne przetarcie tła. Bardzo rzadka moneta już w
tym stanie zachowania.
KM Y 73.2; L&M 464

CENA: 2 000 zł
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Stan: NGC AU

4190 | Chiny, Republika. 1 dolar Yr. 3 (1914) NGC AU
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, kilka rysek na
awersie.
L&M 63; KM Y 329

CENA: 400 zł

Stan: NGC XF

4191 | Chiny. Yunnan. 50 centów bez daty (1908) NGC XF
Ładny egzemplarz dobrej jakości szczegółami i resztkami połysku. Patyna. 
KM-Y 253; L&M 419

CENA: 300 zł

Stan: 2-/3+

4192 | Chiny. Chihli. Kirin. 50 centów 1898 - NIENOTOWANE
Według chińskiego katalogu Aw. typ 28; Rw. podobny do typu 25, lecz różniący się
detalami. Na godzinie 1 inne włosy smoka, odmienny ogon i broda. Przy cyfrze 6 po
lewej górnej stronie kropka. Awers z przesunięciem stempla - rzadkość przy tego
typu monetach. 
LM 182 – podobne

CENA: 2 000 zł

Stan: 2-/3+

4193 | Chiny. Kirin. 50 centów 1898 - NIENOTOWANE
Ciekawy, nienotowany na żadnej aukcji, ani w katalogach wariant z kropką w słowie
„KIRI.N”. Ładny egzemplarz. Delikatny połysk w tle. Kolorowa patyna. 
L&M-517; Y-182.1 - podobne

CENA: 800 zł

Stan: 2

4194 | China, Yunnan 50 centów Yr. 21 (1932)
Ładnie zachowana moneta. Delikatna patyna.
KM 492.

CENA: 150 zł

Stan: NGC AU58 BN

4195 | Chiny. Chihli. 20 cash bez daty (1906) NGC AU58 BN
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, wyraźne detale.
Rzadsza moneta w tym stanie zachowania.
KM Y68.1

CENA: 400 zł

Stan: 2-

4196 | Chiny. Kirin. 5 centów 1902
Ciekawy wariant z długim ogonem smoka nienotowany na żadnej aukcji, ani w
katalogach. Nominał sporadycznie pojawiający się w handlu. Kolorowa patyna. Ryski
w polu. Ładny egzemplarz. 
L&M-546; Y-179A - podobne

CENA: 500 zł
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Stan: 3+

4197 | Chiny. Cash - różne nominały, zestaw 11 monet
Zróżnicowany zestaw 11 monet.  Rzadsze 500 cash Kung Pa, bez daty (1851-1861),
Krause Y C-2, 56 mm.

CENA: 60 zł

Stan: 3

4198 | Czechy, Fryderyk V Reński - król zimowy (1619-1620).
24 krajcary 1620, Praga - RZADKIE
 Nominał nieczęsto spotykany na aukcjach. Patyna. Podgięty fragment obrzeża.

CENA: 100 zł

Stan: 2

4199 | Dania, Fryderyk VIII (1906-1912). 2 korony 1906
Bardzo ładne zachowane. Kolorowa patyna.

CENA: 70 zł

Stan: 2

4200 | Dania. 2 korony 1892 - 50 rocznica zaślubin
Złotawa patyna. Bardzo ładnie zachowane.

CENA: 100 zł

Stan: L

4201 | Dania. Medal wagi dukata 1945 - 5 mai minde dukat
Menniczy egzemplarz w oryginalnym etui z certyfikatem.

CENA: 600 zł

Stan: L/L-

4202 | Dania. Medal 1975 - H. C. Andersen
Medal wybity w 100. rocznicę śmierci. Menniczy egzemplarz. Ślady linii
papilarnych.

CENA: 3 200 zł

Stan: 1-

4203 | Niemcy. 2 Euro cent 2009 G, DESTRUKT wybity na
mniejszym krążku
Moneta wybita na mniejszym krążku średnicy 17,8 mm. Ciekawostka.

CENA: 200 zł
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Stan: 1-

4204 | Niemcy. 1 Euro cent 2011 F, DESTRUKT wybity na
mniejszym krążku
Moneta wybita na mniejszym krążku średnicy 15,8 mm. Ciekawostka.

CENA: 200 zł

Stan: 1

4205 | Niemcy. 5 euro 2018 F DESTRUKT, podwójne bicie -
moneta skasowana
Niemcy. 5 euro 2018 F DESTRUKT, podwójne bicie - moneta skasowana
Ciekawy destrukt menniczy.

CENA: 50 zł

Stan: 1

4206 | Austria. 25 Euro 2003, 700 lat miasta Hall, bimetal -
RZADKIE
Rzadka moneta bimetalowa wykonana z niobu i srebra. Piękny menniczy
egzemplarz.
KM# 3101

CENA: 1 000 zł

Stan: 3+

4207 | Francja. Charles VIII. Écu d'or (1494)
Ładny, czytelny egzemplarz.
Duplessy 576

CENA: 2 000 zł

Stan: 2+

4208 | Francja, III Republika. 50 franków 1904 A, Paryż
Piękny egzemplarz, połysk menniczy, mikroryski w polu. 
Friedberg 591

CENA: 3 500 zł

Stan: 4

4209 | Francja, Luis XVI (1774-1792). Ecu. 1791 A, Paryż
Moneta ze śladami długiego obiegu. 
Davenport 1333; KM-564

CENA: 70 zł

Stan: 3/4

4210 | Francja, Ludwik XIV (1643-1715) 1/2 ecu 1694 X,
Amiens, 1705, Lyon, zestaw 2 monet
Wytarcia. Monety ze śladami długiego obiegu. 

CENA: 120 zł
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Stan: NGC MS63 BN

4211 | Francja, Rosja. PRÓBA ESSAI 2 franki 1801 NGC MS63
BN- RZADKOŚĆ
Moneta próbna historycznie związana z Rosją, wybita z okazji pokój między Rosją a
Francją. Nieoficjalny wzór 2 franków z 1801 roku, autorstwa Tioliera. Wspaniale
zachowany egzemplarz. Brązowa patyna, połysk. Rzadkość. 
Mazard 589a

CENA: 800 zł

Stan: L

4212 | Francja. 100 franków 1993
Menniczy egzemplarz w slabie GCN z notą PR70.
KM# 1031

CENA: 80 zł

Stan: L

4213 | Francja. 10 franków 1996
Menniczy egzemplarz w slabie GCN z notą
PR69

CENA: 80 zł

Stan: L

4214 | Francja. 10 franków 1997
Menniczy egzemplarz w slabie GCN z notą PR70
KM# 1298

CENA: 80 zł

Stan: L

4215 | Francja. 20 Euro 2006 Maria Skłodowska-Curie
Wyśmienicie zachowana moneta wybita stemplem lustrzanym. W zestawie
oryginalne pudełko z certyfikatem. Nakład 500 sztuk.

CENA: 3 500 zł

Stan: L

4216 | Francja. 10 Euro 2003 Europa - 200 lat franka
francuskiego
Wyśmienicie zachowana moneta wybita stemplem lustrzanym.  W zestawie
oryginalne pudełko z certyfikatem. Nakład 7000 sztuk.

CENA: 1 700 zł

Stan: L

4217 | Francja. 10 Euro 2006 Verne - pięć tygodni w balonie
Menniczy egzemplarz. Moneta wybita stemplem lustrzanym. W zestawie oryginalne
pudełko z certyfikatem. Nakład 500 sztuk.

CENA: 1 750 zł
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Stan: L

4218 | Francja. 10 Euro 2007 - Wielki Mur Chiński
Wyśmienicie zachowana moneta wybita stemplem lustrzanym. W zestawie
oryginalne pudełko z certyfikatem. Nakład 500 sztuk.

CENA: 1 750 zł

Stan: L

4219 | Francja. 10 Euro 2007 Aristides de Sousa Mendes
Menniczy egzemplarz. Moneta wybita stemplem lustrzanym. W zestawie oryginalne
pudełko. Certyfikat od innej monety.

CENA: 1 700 zł

Stan: L

4220 | Francja. 10 Euro 2008 - Ziemia Adélie
Wyśmienicie zachowana moneta wybita stemplem lustrzanym. W zestawie
oryginalne pudełko z certyfikatem. Nakład 500 sztuk.

CENA: 1 750 zł

Stan: 1

4221 | Francja. Medal 1976 - Igrzyska Olimpijskie - Montreal
1976, srebro
Menniczy egzemplarz w oryginalnym pudełku z certyfikatem. Na rancie próba srebra
925, nakład 19760 sztyk.

CENA: 220 zł

Stan: 3/4

4222 | Boliwia, Hiszpania. 1, 2, 4 reale, zestaw 6 monet
Zróżnicowany zestaw. Monety częściowo czytelne. 

CENA: 120 zł

Stan: 2/2+

4223 | Hiszpania, Izabela II (1833-1868). Medal pamiątkowy za
zajęcia Bilbao 1836
Brązowa patyna. Ładnie zachowany.

CENA: 50 zł

Stan: 3+

4224 | Indie Portugalskie. Ludwik I 1 rupia 1881
Patyna.
KM 312

CENA: 30 zł
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Stan: 2-

4225 | Indie, Jerzy V (1910–1936). 1/2, 1 rupia 1918-1939,
Bombaj, zestaw 3 monet
Ładne egzemplarze. 

CENA: 50 zł

Stan: 2

4226 | Tursy Seldżuccy, Seldżukidzi Rumijscy. Kayka’us II, Qilij
Arslan IV, Ala al-Din Kaykubad (1249-1259). Dirhem
Ładny egzemplarz.

CENA: 50 zł

Stan: 2-

4227 | Tursy Seldżuccy, Seldżukidzi Rumijscy. Kayka’us II, Qilij
Arslan IV, Ala al-Din Kaykubad (1249-1259). Dirhem
Ładny egzemplarz.

CENA: 50 zł

Stan: 3+/4+

4228 | Dirhemy Arabskie 850-1050, zestaw 18 monet
Monety około stanu 3. Jeden egzemplarz z ubytkami. Zestaw zawiera 18
monet.

CENA: 300 zł

Stan: 1

4229 | Iran, Mohammed Reza Pahlevi (1942-1979). 1 Pahlevi
(1978 AD)
Piękny, menniczy egzemplarz.
Friedberg 101

CENA: 1 700 zł

Stan: 1/1-

4230 | Iran, Mohammed Reza Pahlevi (1942-1979). 1 Pahlevi
1353 SH (1974 AD)
Pięknie zachowane.
Friedberg 101

CENA: 1 700 zł

Stan: 1/1-

4231 | Iran, Mohammed Reza Pahlevi (1942-1979). 1 Pahlevi
1354 SH (1975 AD)
Pięknie zachowane.
Friedberg 101

CENA: 1 700 zł
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Stan: L

4232 | Izrael. 2 sheqalim 1995
Menniczy egzemplarz.

CENA: 150 zł

Stan: L

4233 | Izrael. 2 sheqalim 1997
Menniczy egzemplarz.

CENA: 150 zł

Stan: L

4234 | Izrael. 2 sheqalim 1993
Menniczy egzemplarz.

CENA: 150 zł

Stan: L

4235 | Izrael. 2 sheqalim 1995
Menniczy egzemplarz.

CENA: 150 zł

Stan: L

4236 | Izrael. 2 sheqalim 1995
Menniczy egzemplarz.

CENA: 150 zł

Stan: L

4237 | Izrael. 2 sheqalim 2009
Menniczy egzemplarz.

CENA: 150 zł

Stan: L

4238 | Izrael. 2 sheqalim 2009
Menniczy egzemplarz.

CENA: 150 zł

34



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: L

4239 | Izrael. 2 sheqalim 2010
Menniczy egzemplarz.

CENA: 150 zł

Stan: L

4240 | Izrael. 2 sheqalim 2011
Menniczy egzemplarz.

CENA: 150 zł

Stan: 1-/2+

4241 | Japonia, Iyeoshi (1837-1853). 2 shu bez daty
Pięknie zachowane.
KM C18

CENA: 200 zł

Stan: 3

4242 | Japonia, Mutsuhito. Meiji (1868-1912). 1 Yen 1887 Yr. 20
- rzadki pierwszy rocznik
Rzadki pierwszy rocznik.
Czyszczone tło, przyzwoicie zachowane szczegóły.
KM# 25.2

CENA: 200 zł

Stan: 3-

4243 | Japonia. Mutsuhito Meiji (1867-1912). 1 Yen 1904
Moneta czyszczona.
KM Y-A25

CENA: 80 zł

Stan: 1/1-

4244 | Japonia, Osaka. Zestaw 3 medali Expo 1970, ZŁOTO,
PLATYNA, SREBRO
Medale w oryginalnym, drewnianym pudełku. Specyfikacja: 
- 9,26 g Ag 1000
- 9,46 g Au 1000
- 9,48 g Pt 850 

CENA: 3 500 zł

Stan: L

4245 | Jordania. 1 dinar 1969, Jerusalem
Menniczy egzemplarz z kolorową patyną.
Duża, efektowna moneta o średnicy 55 mm.

CENA: 200 zł
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Stan: 1-

4246 | Jugosławia Aleksander I. Dukat 1931 (kłos dla Serbii)
Piękny egzemplarz. Rzadka data.
Nakład 150 000 egzemplarzy.
Friedberg 5

CENA: 900 zł

Stan: L

4247 | Jugosławia. Medal 1975 – Dronning Margrethe II
Menniczy egzemplarz w oryginalnym etui z certyfikatem.

CENA: 600 zł

Stan: L

4248 | Jugosławia. Medal 1976 - Mao Tse Tung
Menniczy egzemplarz w oryginalnym etui z certyfikatem.

CENA: 1 750 zł

Stan: L

4249 | Jugosławia. Medal 1976 - Mao Tse Tung
Menniczy egzemplarz w oryginalnym etui z certyfikatem.

CENA: 1 750 zł

Stan: L

4250 | Jugosławia. Medal 1977 - Dronning Margrethe II
Menniczy egzemplarz w oryginalnym etui z certyfikatem.

CENA: 1 750 zł

Stan: L

4251 | Jugosławia. Medal 1977 – Prezydent Josip Broz Tito
Menniczy egzemplarz w oryginalnym etui z certyfikatem.

CENA: 600 zł

Stan: L

4252 | Jugosławia. Medal 1977 – Prezydent Josip Broz Tito
Menniczy egzemplarz w oryginalnym etui z certyfikatem.

CENA: 1 750 zł
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Stan: L

4253 | Jugosławia. Medal 1977 – Prezydent Josip Broz Tito
Menniczy egzemplarz w oryginalnym etui z certyfikatem.

CENA: 600 zł

Stan: L

4254 | Jugosławia. Medal 1972 – Frederik IX
Menniczy egzemplarz w oryginalnym etui z certyfikatem.

CENA: 600 zł

Stan: L

4255 | Jugosławia. Medal 1972 – Frederik IX
Menniczy egzemplarz w oryginalnym etui z certyfikatem.

CENA: 600 zł

Stan: L

4256 | Jugosławia. Medale 1975-1977, zestaw 4 sztuk
Mennicze egzemplarze w oryginalnym etui z certyfikatami.

CENA: 180 zł

Stan: L/L-

4257 | Kanada, Elżbieta II. 100 dolarów 1987, Igrzyska
Olimpijskie w Calgary
Pojedyncze mikroryski.
Friedberg 18

CENA: 1 600 zł

Stan: NGC PF62 ULTRA CAMEO

4258 | Kanada, Elżbieta II. 100 dolarów 1990 NGC PF62 ULTRA
CAMEO
Piękny menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem.
Moneta o wadze  13.25 g Au 585.

CENA: 1 700 zł

Stan: 2

4259 | Kanada, Jerzy VI (1936-1952). Dolar 1939, Ottawa
Ładnie zachowane.
KM 38

CENA: 50 zł
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Stan: NGC UNC DETAILS

4260 | Kanada. Edward VII. 5 centów 1907 NGC UNC DETAILS
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz. Połysk, delikatna patyna. Lekko czyszczone
tło
KM 13

CENA: 50 zł

Stan: NGC MS66

4261 | Kolumbia. Peso 1956 NGC MS66
Piękny, menniczy egzemplarz.

CENA: 80 zł

Stan: 1-

4262 | Liechtenstein. Franciszek Józef. 20 franków 1946
Piękny egzemplarz. Połysk.
Friedberg 17

CENA: 1 300 zł

Stan: 2-/3-

4263 | Litwa. 1 centas do 10 litu 1925 - 1938, zestaw 14 monet

Zestaw zawiera: 10 litu 1938, 10 litu 1936, 5 litu 1925, 5 litu 1936, 2 litu 1925, 1 litu
1925, 50 centu 1925, 20 centu 1925, 10 centu 1925, 5 centai 1936, 5 centai 1925, 2
centai 1936, 1 centas 1936, 1 centas 1925
Monety w różnym stanie zachowania (większość około stanu 3),  zapakowane
plastikowy blister. Najwyższy nominał ładne zachowany.

CENA: 300 zł

Stan: NGC MS66

4264 | Luksemburg. 100 franków 1946, Bruksela NGC MS66
Moneta wybita w 600 rocznicę śmierci Jana I Luksemburskiego Druga najwyższa
nota gradingowa na świece. Piękny, menniczy egzemplarz.
KM 49

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3+

4265 | Szwecja, Krystyna Waza (1632-1654). Talar 1646, Ryga -
RZADKOŚĆ
Rzadki talar bity po zajęciu Rygi przez Szwedów. Autorstwa Martina Wulffa, ze
znanego rodu mincerzy, którego potomkowie projektowali m. in. monety dla S.
Batorego i Zygmunta III Wazy. Mennictwo za czasów panowania Krystyny Wazy
opierało się na drobnej monecie. Z mennicy ryskiej wychodziły głownie szelągi i
półtoraki o zaniżonej próbie srebra. Ładny egzemplarz z dużą ilością połysku w tle i
delikatną patyną. Davenport 4595; Ahlström 49 (R); Neumann 48; Haljak 1504 (4R)

CENA: 10 000 zł

Stan: NGC MS65

4266 | Meksyk. 50 peso 1947 NGC MS65
Menniczy egzemplarz w gradingu NGC z wysoką notą. RESTRIKE - nowe bicie. Duża
złota moneta o wadze 41.78 g Au 900.
Friedberg 172

CENA: 7 900 zł
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Stan: NGC VF

4267 | Niderlandy, Holland. William VI (1404-1417). Ecu d'or
Chaise NGC VF
Moneta wyjęta z biżuterii.
Friedberg 112; Delmonete 731

CENA: 1 500 zł

Stan: 2-

4268 | Niderlandy, Holland. Dukat 1622
Ładnie zachowany.
Friedberg 249

CENA: 1 000 zł

Stan: 3+

4269 | Niderlandy, Geldria. Dukat 1635
Miejscowe niedobicie, sporo połysku.
Friedberg 237

CENA: 1 000 zł

Stan: 1-

4270 | Niderlandy, Holland. Dukat 1737 - PIĘKNY
Starannie wybita i pięknie zachowana moneta. Połysk.
Friedberg 250

CENA: 1 000 zł

Stan: 1-

4271 | Niderlandy, Wilhelmina (1890-1948). Dukat 1927
Pięknie zachowany.
Friedberg 352

CENA: 900 zł

Stan: 3

4272 | Niderlandy, Campen, Mathias I (1612-1619). 28 stuber
(gulden) 1618
Przyzwoicie wybity egzemplarz jak na ten typ monety.
Delmonte 1113

CENA: 80 zł

Stan: 3/3+

4273 | Niderlandy, Geldria. Talar lewkowy (Leeuwendaalder)
1647
Czytelny egzemplarz, patyna.
Delmonte 826; Davenport 4850

CENA: 120 zł
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Stan: 3

4274 | Niderlandy, Westfriesland. Talar (silverdukat) 1674 -
rzadki rocznik
Rzadki rocznik. Patyna.
Davenport 4906; Delmonte 970 (R1)

CENA: 200 zł

Stan: 3+

4275 | Niderlandy, Utrecht. 1 gulden 1794
Resztki połysku menniczego.
Delmonte 1182

CENA: 80 zł

Stan: 3

4276 | Niderlandy hiszpańskie, Albert i Elżbieta (1598–1621).
Patagon bez daty, Tournai
Ciemna patyna.
Davenport 4438; KM.31

CENA: 120 zł

Stan: 3

4277 | Niderlandy hiszpańskie. Albert i Elżbieta (1598-1621).
Patagon 1620, Antwerpia
Patyna.
Delmonte 254; Davenport 4432

CENA: 120 zł

Stan: 2-

4278 | Niderlandy hiszpańskie, Filip IV (1621-1665). Patagon
1622, Antwerpia
Bardzo ładny egzemplarz jak na ten typ monety.
Delmonte 293; Davenport 4462

CENA: 240 zł

Stan: 3

4279 | Niderlandy hiszpańskie. Filip IV (1621–1665). Patagon
1633, Doornik (Tournai)
Ciemna patyna, rysa na awersie. Dość dobrze wybita moneta.
Delmonte 300; Davenport 4470

CENA: 150 zł

Stan: 3

4280 | Niderlandy. Filip IV (1621-1665). Patagon 1655 / 1666,
Brugia - nietypowa data
Moneta z tytulaturą Filipa IV i nietypową datą. Dwie ostatnie cyfry daty otwarte.
Ciekawostka.
Delmonte (-)

CENA: 300 zł
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Stan: 3+/4

4281 | Niderlandy. Albert i Elżbieta - 1/2 patagona bez daty,
Antwerpia i Filip IV - 1/2 patagona 1654, zestaw 2 monet
Patagon bez daty stan 4. Patagon 1654 przyzwoicie zachowany, stan 3+.
Delmonte 261, 305

CENA: 120 zł

Stan: 3

4282 | Niderlandy, Flandria. Philippe (1384-1404). Podwójny
grosz (dubbele groot botdrager), Droit
Ciemna patyna, wyszczerbienie krążka. Rzadsza moneta.

CENA: 200 zł

Stan: 2

4283 | Niderlandy, Breda. Klipa 20 Stüber 1625 - RZADKIE
Moneta wybita w czasie oblężenia przez wojska hiszpańskie pod Ambrosio Spinola.
Bardzo ładny, czytelny egzemplarz. Wymiary: 30,1 x 31 mm
Delmonte 323 var. (R1); Vanhoudt 679 (R1)

CENA: 300 zł

Stan: 2

4284 | Holenderskie Indie Wschodnie, Sumatra Swan. WILLEM I
(1816-1840). 2 Duity 1836
Rzadszy typ monety.
Scho. 659a

CENA: 50 zł

Stan: 3+/4

4285 | Niemcy, Saksonia. Denar, zestaw 7 monet
Denary krzyżowy krzyżowe z  X i XI wieku z motywem kaplicy (4 sztuki), oraz
anonimowe denary z motywem pastorału (3 szt.).
Monety ze śladami długiego obiegu.

CENA: 80 zł

Stan: 3/4

4286 | Niemcy, Kolonia - arcybiskupstwo - Otto II lub Otto III (
973–1002). Denar z przełomu X/XI w., zestaw 4 sztuk
Aw: Krzyż grecki, w trzech kątach po kuli
Rw: Napis: S / COLONI / A
Częściowo czytelne egzemplarze.

CENA: 50 zł

Stan: NGC MS63

4287 | Niemcy, Oldenburg. Anton Günther (1603-1667). Gulden
b.d. (28 Stüber) NGC MS63 - PIEKNY
Moneta popularna, często pojawiająca się w sprzedaży aukcyjnej, ale nie w tym
stanie zachowania.
Starannie wybity egzemplarz z połyskiem menniczym.
Davenport 713

CENA: 300 zł
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Stan: 2+

4288 | Niemcy. Brunswick-Wolfenbüttel. Augustus the Younger
(1635-1665). 1 1/2 talara 1655 - RZADKOŚĆ
Napis w półotoku: ALLES MIT BEDACHT ANNO 1655 HS
Ciemna, wiekowa patyna. Piękne lustro mennicze. Bardzo rzadka i efektowna
pozycja.
Welter 773; Davenport 77; KM 450.1

CENA: 7 000 zł

Stan: 2-

4289 | Niemcy, Hamburg. Talar 1553, Hamburg - RZADKI
Dużo połysku w tle, poprawnie wybita moneta. Przetarcie.
Rzadki typ talara.
Davenport 9217

CENA: 1 200 zł

Stan: PCGS MS62

4290 | Niemcy, Braunschweig-Lüneburg-Calenberg. Wilhelm IV
(1830-1837). 10 talarów 1833, Hannover PCGS MS62 - PIĘKNE i
RZADKIE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz z pełnym lustrem menniczym.
Bardzo rzadka moneta zwłaszcza w tak wyszukanym stanie zachowania.
AKS 56;  Friedberg 1164; Jaeger 116

CENA: 5 000 zł

Stan: 2-

4291 | Niemcy, Brema. Talar 1865 B, Hanower
Połysk w tle, mikroryski. Ładnie zachowany.
Rzadszy typ monety.
AKS 16; Davenport 628

CENA: 200 zł

Stan: 3

4292 | Niemcy, Hildesheim. Talara 1624 - RZADKI
Moneta wyjęta z oprawy. Ciemna patyna. 
Bardzo rzadki typ monety sporadycznie notowany w handlu.
Davenport 5418

CENA: 1 000 zł

Stan: 3+

4293 | Niemcy, Braunschweig - Wolfenbuttel. Friederich Urlich
(1613-1634). Talar1624 HL, Zellerfeld
W dużej mierze zachowany blask menniczym, moneta starannie wybita, ale ze
śladami korozji.
Davenport 6303; KM 52.1

CENA: 500 zł

Stan: 3

4294 | Niemcy, Westfalia. Hieronim Napoleon (1807-1813). 1/6
talara 1809, Braunschweig
Patyna.
AKS 15

CENA: 30 zł
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Stan: 2-/3+

4295 | Niemcy, Heinrich III (1733-1768). Fenig 1752
Ładnie zachowany.
Knab 370

CENA: 30 zł

Stan: PCGS MS62 + PL (MAX)

4296 | Niemcy, Bawaria. Ludwik I. (1825–1848). Dukat 1842
PCGS MS62 + PL (MAX) - RZADKI
Najwyższa nota gradingowa na świecie w PCGS i jedyny egzemplarz, który przeszedł
grading.
Wspaniale zachowany egzemplarz o prezencji lustrzanki.
Bardzo rzadka pozycja, zwłaszcza w tak wyszukanym stanie zachowania.
Schl. 101; Stutzmann 1716; AKS 72; Jaeger 126; Friedberg 276
CENA: 10 000 zł

Stan: PCGS MS63 (MAX)

4297 | Niemcy, Baden. Leopold I. Ducat 1847 PCGS MS63 (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie w PCGS i jedyny egzemplarz, który przeszedł
grading.
Menniczy egzemplarz, mocny połysk, nietknięte obiegiem detale. Rzadka pozycja w
tak wyszukanym stanie zachowania. Polecamy.
KM 223.1; Friedberg 154

CENA: 10 000 zł

Stan: 1/1-

4298 | Niemcy, Baden. Karl Leopold Friedrich (1830-1852),
Rheingold Dukat 1835, Karlsruhe - RZADKI
Blask menniczy. Minimalne przetarcie włosów władcy.
Rzadki typ monety, dukat sporadycznie notowany na aukcjach.
Stutzmann 1696a; Kirch. 28; AKS 72. Jaegerg 52a; Schl. 23. Friedberg 152

CENA: 4 000 zł

Stan: 2+

4299 | Niemcy, Augsburg, Karl VI (1711-1740). Odbitka dukata
w srebrze 1730
Pięnie zachowany egzemplarz z kolorową patyną.
Forster 106; Whit. 363

CENA: 150 zł

Stan: 2-/3+

4300 | Niemcy, Koblenz, Kuno von Falkenstein (1362-1388).
Tournose - RZADKI
Moneta rzadko spotykana w sprzedaży aukcyjnej. 
Wiekowa patyna. Czytelny egzemplarz. 
Noss 85 var.

CENA: 200 zł

Stan: NGC MS62

4301 | Niemcy, Bawaria. Ludwik I. Familientaler (talar
familijny) 1828 NGC MS62
Pierwowzór “rubla familijnego” cara Mikołaja II. Piękny egzemplarz, intensywny
połysk menniczy i wspaniale zachowane detale. Bardzo rzadki w takim stanie
zachowania.
Davenport 563

CENA: 1 000 zł
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Stan: 3

4302 | Niemcy, Badenia, Karol Leopold Fryderyk (1830-1853).
Talar koronacyjny 1831
Ciemna patyna. Rzadszy talar.
Davenport 519; AKS 77

CENA: 300 zł

Stan: NGC MS63 (MAX)

4303 | Niemcy, Lippe - Detmold, Leopold III (1851–1875). Talar
1860 A, Berlin NGC MS63 (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie w NGC. Piękny egzemplarz, intensywny
połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.
Bardzo rzadki w takim stanie zachowania.
Davenport 725 ; AKS 5

CENA: 500 zł

Stan: 2/2+

4304 | Niemcy, Prusy. Wilhelm I. Talar - Siegestaler 1871 A,
Berlin
Bardzo ładnie zachowana moneta. Kolorowa patyna, połysk.

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3+

4305 | Niemcy, Prusy. Wilhelm I. Talar - Siegestaler 1871 A,
Berlin
Talar wybity z okazji wygranej wojny francusko-pruskiej.
Lekkie ślady czyszczenia, resztki numeru inwentarzowego. 
Davenport 785; AKS 118

CENA: 80 zł

Stan: 3

4306 | Niemcy, Prusy. Wilhelm I. Talar - Siegestaler 1871 A,
Berlin, zestaw 2 monet
Talar wybity z okazji wygranej wojny francusko-pruskiej.
Patyna. Ślady czyszczenia.
Davenport 785; AKS 118

CENA: 140 zł

Stan: NGC MS62 (MAX)

4307 | Niemcy. Mecklenburg-Schwein. 2/3 talara 1841 NGC
MS62 (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie w NGC. Piękny egzemplarz, intensywny
połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.  Rzadki rocznik, sporadycznie
notowany na aukcjach.  Bardzo rzadki w takim stanie zachowania.
Kahnt 290 ; AKS 32

CENA: 600 zł

Stan: 2

4308 | Niemcy, Frankfurt. 1/2 Konventionstaler 1791
Połysk w tle, lekki justunek. Bardzo ładnie zachowane.
J.u.F. 938.

CENA: 200 zł
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Stan: 3

4309 | Niemcy, Anhalt. Wiktor Fryderyk (1721–1765). 8 gute
groschen 1758 B, Bernburg
Patyna, numer inwentarzowy na awersie.
Mann 613

CENA: 40 zł

Stan: 3

4310 | Niemcy, Norymberga. Dukat 1700
Ślad po zawieszce. Bardzo dobrze zachowane
szczegóły.
KM 17/1833; Friedberg 1885

CENA: 1 000 zł

Stan: 1-

4311 | Niemcy, Nürnberg. Dreier (1677-1716) - PIĘKNY
Aw.: Chrzest nad Jordanem i napis: DIS IST MEIN LIEBER SOHN
Rw.: Jezus błogosławiący i napis: EMANUEL CHRISTVS
Pięknie zachowany egzemplarz.

CENA: 100 zł

Stan: 3+

4312 | Niemcy, Saksonia. Johann Friedrich i Moritz (1541-1547).
Talar 1545, Annaberg - RZADKI
Resztki połysku w tle, patyna. Rzadszy typ talara.
Davenport 9730; Schnee 108

CENA: 600 zł

Stan: 2

4313 | Niemcy, Saksonia-Weimar. Friedrich Wilhelm I i Johann
III (1573-1603). Talar 1575, Saalfeld - ŁADNY
Atrakcyjny egzemplarz z dużą ilości połysku menniczego. Ładnie zachowana i
starannie wybita moneta.
Typ monet rzadziej spotykany w handlu.
Schnee 231; Davenport 9766

CENA: 700 zł

Stan: 3/3+

4314 | Niemcy, Saksonia. Johann Georg I (1615-1656). Kipper -
30 groszy 1622, Neustadt - RZADKIE
Ciekawy niespotykany wariant. Litera N (znak mennicy) nad datą.
Resztki połysku w tle. 
Krug -; Slg. Kraaz -; Slg. Behr -; Slg. Kernbach -

CENA: 300 zł

Stan: NGC AU50 (2 MAX)

4315 | Niemcy, Saksonia-Altenburg . Johann Philipp, Friedrich,
Johann Wilhelm, Friedrich Wilhelm II (1603-1625). Talar 1623,
Saalfeld NGC AU50 (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie w NGC.
Atrakcyjny egzemplarz z dużą ilości połysku menniczego. Ładnie zachowana i
poprawnie wybita moneta.
Davenport 7371
CENA: 1 500 zł
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Stan: 3

4316 | Niemcy, Saksonia. Christian II, Johann Georg I i August
(1591-1611). Talar 1603 HB, Drezno
Patyna. Przyzwoicie wybity egzemplarz.
Davenport 7561; Schnee 758

CENA: 400 zł

Stan: 3+

4317 | Niemcy, Saksonia. Johann Georg (1615–1656). Talar
1619, Drezno
Przyzwoicie zachowany egzemplarz. Sporo połysku e tle, patyna.
Schnee 818; Davenport 7591

CENA: 600 zł

Stan: 2+

4318 | Niemcy, Saksonia. Johan Georg I (1615-1656). 1/2 talara
1623, Drezno - PIĘKNE
Pięknie zachowana i starannie wybita moneta. Kolorowa patyna, połysk.
Kohl 156; Merseburger 1028

CENA: 350 zł

Stan: 2-/3+

4319 | Niemcy, Saksonia. Johan Georg I (1615-1656). Talar
1625, Drezno
Ciemna patyna na awersie, blask menniczy na rewersie. Poprawnie wybity
egzemplarz. 
Davenport 7601; Schnee 845

CENA: 600 zł

Stan: 1-

4320 | Niemcy, Saksonia. Johan Georg I (1615-1656). Talar
1630, Drezno - PIĘKNY
Blask menniczy, moneta starannie wybita. Warto zwrócić uwagę na szczegóły
półpostaci władcy i tarczy herbowej.
Bardzo rzadka pozycja w tym stanie zachowania.
Davenport 7601; Schnee 845

CENA: 1 200 zł

Stan: NGC MS62 (MAX)

4321 | Niemcy, Saksonia. Johan Georg I (1615-1656). Talar
1632, Drezno NGC MS62 (MAX) - PIĘKNY
Najwyższa nota gradingowa na świecie.
Wspaniale zachowany egzemplarz, intensywny połysk menniczy. Piękna kolorowa
patyna. 
Bardzo rzadki numizmat w tym stanie zachowania.
Davenport 7601; Schnee 845
CENA: 6 000 zł

Stan: 2-

4322 | Niemcy, Saksonia. August (1553-1586). Talar 1575 HB,
Drezno - ŁADNY
Menniczej świeżości egzemplarz. Wyraźne szczegóły reliefu. Połysk.
Davenport 9798; Schnee 725

CENA: 700 zł
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Stan: 2-

4323 | Niemcy, Saksonia. August (1553-1586). Talar 1577 HB,
Drezno - ŁADNY
Atrakcyjny egzemplarz z dużą ilości połysku menniczego. Ładnie zachowana i
starannie wybita moneta.
Davenport 9798; Schnee 725

CENA: 700 zł

Stan: 3/3-

4324 | Niemcy, Saksonia, August (1553-1586). Talar 1578 HB,
Drezno
Davenport 9798; Schnee 725
Moneta ze śladom po zawieszce.

CENA: 300 zł

Stan: 2-

4325 | Niemcy, Saksonia. August (1553-1586). Talar 1580 HB,
Drezno - ŁADNY
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, wyraźne detale.
Moneta starannie wybita.
Davenport 9798; Schnee 725

CENA: 700 zł

Stan: 2

4326 | Niemcy, Saksonia. Chrystian II, Georg Johann I i August
(1591-1611). Talar 1592 HB, Drezno - ŁADNY
Blask menniczy, złotawa patyna. Bardzo ładny i starannie wybity egzemplarz.
Talar trzech braci. Odmiana postaciami trzech braci niemal tej samej wysokości.
Davenport 9820A

CENA: 700 zł

Stan: 2

4327 | Niemcy, Saksonia. Chrystian II, Georg Johann I i August
(1591-1611). Talar 1594 HB, Drezno - ŁADNY
Blask menniczy, złotawa patyna. Bardzo ładny i starannie wybity egzemplarz.
Davenport 9820A; Schnee 754

CENA: 700 zł

Stan: 2-/3+

4328 | Niemcy, Saksonia. Chrystian II, Georg Johann I i August
(1591-1611). Talar 1595 HB, Drezno
Dużo połysku i świeżości. Lekka wada powierzchni na awersie. Ogólna prezencja
dobra.
Davenport 9820; Schnee 754

CENA: 500 zł

Stan: 2-

4329 | Niemcy, Saksonia. Chrystian II, Georg Johann I i August
(1591-1611). Talar 1598 HB, Drezno - ŁADNY
Moneta starannie wybita z ostrymi szczegółami. Lekka wada powierzchni.
Davenport 9820; Schnee 754

CENA: 700 zł
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Stan: 2-

4330 | Niemcy, Saksonia. Friedrich August II (1763-1827). 10
talarów 1779, Drezno
Przetarte tło ale moneta z wyraźnymi szczegółami. 
KM 1003; Friedberg 2874

CENA: 6 500 zł

Stan: NGC MS64+ (MAX)

4331 | Saksonia. Fryderyk August III (1763-1806). Talar 1795
IEC, Drezno NGC MS64+ (MAX) - PIĘKNY
Najwyższa nota gradingowa na świecie. Znakomicie zachowany talar z kolorową
patyną dodającą uroku. Połysk menniczy na całej powierzchni. Najpiękniejszy talar
tego typu jaki mieliśmy dotychczas w ofercie aukcyjnej. Polecamy.
Davenport 2701

CENA: 4 000 zł

Stan: NGC MS62 (2 MAX)

4332 | Niemcy, Saksonia. Fryderyk August III. 1/12 talara
(dwugrosz) 1792 – Wikariat NGC MS62 (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie, tylko jeden egzemplarz oceniony
oczko wyżej.
Wspaniale zachowany, menniczy egzemplarz z pięknym  połyskiem.
Kahnt 1162; Buck 182

CENA: 120 zł

Stan: 3+

4333 | Niemcy, Saksonia. Fryderyk August I (1806-1827). 1/12
talara 1818 IGS, Drezno
Sporo połysku w tle, patyna.

CENA: 30 zł

Stan: 2-

4334 | Niemcy, Saksonia. Fryderyk August I (1806–1827). 1/24
talara 1816
Złotawa patyna.
AKS 42

CENA: 30 zł

Stan: 3

4335 | Niemcy, Saksonia. Johan Georg I (1615-1656). Grosz
(Zinsgroschen) 1629, Schneeberg - RZADKI
Rzadszy typ monety. Patyna.
Krug 1960, Götz 4014

CENA: 200 zł

Stan: 3

4336 | Niemcy, Quedlinburg. Dorothea von Sachsen (1610-
1617). 1/24 talara (grosz) 1618
Złotawa patyna.
KM# 3

CENA: 30 zł
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Stan: 3/3-

4337 | Niemcy, Bawaria - Maksymilian III Józef (1745-1777).
Talar 1768, Monachium
Patyna.
Davenport 1953

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS64

4338 | Niemcy, Bawaria. Maksymilian II Józef (1848-1864). 2
guldeny 1855, Monachium NGC MS64 - PIĘKNE
Moneta wybita z okazji odsłonięcia pomnika Matki Boskiej w Monachium. Znakomicie
zachowany egzemplarz. Blask menniczy.
AKS 168; Davenport 604; Jaeger 84

CENA: 300 zł

Stan: 2

4339 | Niemcy, Bawaria. Maximilian I (1623-1637). 2 krajcary
(1624)
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz. Delikatna patyna.

CENA: 50 zł

Stan: 2

4340 | Niemcy, Waldeck i Pyrmont. Friedrich (1763-1812). 10
krajcarów 1763, Arolsen
Ładnie zachowana moneta.
Hennig 181 Slg. Kayser 254

CENA: 70 zł

Stan: 2-/3+

4341 | Niemcy, Waldeck. Friedrich (1763-1812). 1/4 talara 1810
Patyna.
Jaeger 7a; AKS 3

CENA: 70 zł

Stan: 3+

4342 | Niemcy, Waldeck-Pyrmont. Georg Heinrich (1813-1845).
1/3 talara 1824, Arolsen
Złotawa patyna.
AKS 21; Jaeger 31

CENA: 100 zł

Stan: 3

4343 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II Wielki (1740-1786). Talar
1786, Berlin
Patyna, resztki numeru inwentarzowego.
Davenport 2590; Schrötter 461

CENA: 180 zł

49



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 3

4344 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II. Ort 1758, A, Berlin
Resztki połysku w tle.
Olding 355b

CENA: 50 zł

Stan: 3/3-

4345 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II. Ort 1758, A, Berlin
Resztki połysku w tle.
Olding 355b

CENA: 40 zł

Stan: 3

4346 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II. Ort 1758, A, Berlin, zestaw 2
sztuk
Resztki połysku w tle.
Olding 355b

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3+

4347 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm II (1786-1797). 1/3
talara 1793 E, Królewiec
Dużo połysku, niewielki justunek.
Schr. 78; Neumann 6

CENA: 60 zł

Stan: 2-/3+

4348 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm III (1797-1840). 1/3
talara 1800 A, Berlin
Delikatna patyna.
AKS 20

CENA: 50 zł

Stan: 3-/4

4349 | Niemcy, Prusy Fryderyk Wilhelm II (1786-1797), 4
grosze 1797, 1803 A, 1/3 talara 1797 E, zestaw 3 monet
Monety ze śladami długiego obiegu.
Jaeger 21, 27; Olding 11

CENA: 100 zł

Stan: 2-

4350 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). 1/3 talara 1773
B, Wrocław
Dużo połysku w tle.
Olding 89

CENA: 80 zł
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Stan: 3+

4351 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). 1/3 talara 1773
B, Wrocław
Przyzwoicie zachowane.
Olding 89

CENA: 60 zł

Stan: 2/2+

4352 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). 1/6 talara 1752
A, Berlin
Ciekawszy wariant z głową władcy.
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy.
Olding 23

CENA: 70 zł

Stan: 3+

4353 | Niemcy, Prusy- królestwo (1701–1918) - Fryderyk II
(1740-1786). 1/6 talara 1754 E, Królewiec
Patyna. Rzadsza moneta.
Olding 60b

CENA: 500 zł

Stan: 3+

4354 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). 1/6 talara 1766
B, Wrocław
Delikatny połysk w tle.
Olding 93

CENA: 40 zł

Stan: 3

4355 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm III (1797-1840). 1/6
talara 1816 A, Berlin
Obiegowy egzemplarz.
AKS 24

CENA: 30 zł

Stan: 3+

4356 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). 1/6 talara 1751,
1752 A, Berlin, zestaw 2 monet
Zestaw zawiera 2 monety z różnych lat.
Przyzwoicie zachowane egzemplarze.
Olding 22

CENA: 80 zł

Stan: 2-

4357 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). 1/12 talara 1752
A, Berlin
Połysk, złotawa patyna.

CENA: 60 zł
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Stan: 2

4358 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). 1/12 talara 1754
A, Berlin
Ładnie zachowane. Kolorowa patyna.
Olding 27

CENA: 70 zł

Stan: 3/3+

4359 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). 1/12 talara 1752
A, Berlin 1766 E, Królewiec zestaw 2 monet
Różne mennice. 
Resztki połysku, ślady czyszczenia.

CENA: 40 zł

Stan: 3/5

4360 | Niemcy, Prusy. 1/6, 1/12 talara 1764-1768, zestaw 8
monet
Monety ze śladami długiego obiegu. 
Zestaw zawiera 8 monet z różnych mennic, z lat 1764-1768 o nominale 1/6 i 1/12
talara.

CENA: 100 zł

Stan: PCGS AU58

4361 | Niemcy/Nowa Gwinea. 10 fenigów 1894 A Berlin PCGS
AU58 - RZADKIE
Rajski ptak, mennica Berlin. Egzemplarz z ładną, brązową patyna i bardzo dobrze
zachowanymi detalami. 
Rzadka i poszukiwana moneta.
Jaeger 703

CENA: 600 zł

Stan: 2-

4362 | Niemcy, DOA, Afryka Wschodnia. 5 heller 1909 J,
Hamburg
Lekki przetarcie tła. Rzadsza moneta.
Jaeger 717

CENA: 150 zł

Stan: PCGS PR62

4363 | Niemcy, Saxony-Coburg-Gotha, Carl Eduard. 20 Mark
1905 A, Berlin PCGS PR62
Wyśmienicie zachowana moneta wybita stemplem lustrzanym. 
Egzemplarz z pełnym lustrem menniczym. Bardzo rzadka pozycja, zwłaszcza w tak
wyszukanym stanie zachowania.
Friedberg 3854; Jaeger 274

CENA: 7 000 zł

Stan: 2+

4364 | Niemcy, Prusy. Wilhelm II. 20 marek 1913 A, Berlin
Bardzo ładnie zachowane.
AKS 125; Friedberg 3833

CENA: 1 700 zł
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Stan: NGC MS65

4365 | Niemcy Prusy. 10 Marek 1872 A Berlin NGC MS65 -
WYŚMINITE
Wspaniale zachowany egzemplarz z doskonale zachowanym tłem i równie
doskonałymi detalami. Intensywny połysk menniczy. Rzadsze w tym stanie
zachowania.
Friedberg 3819

CENA: 1 000 zł

Stan: 1-

4366 | Niemcy, Schwarzburg-Rudolstadt 10 marek 1898 A -
RZADKIE
Bardzo rzadka dziesięciomarkowa, nakład tylko 10.000 sztuk.
Bardzo ładny egzemplarz z dużą ilością połysku menniczego.
Jaeger 286; Friedberg 3867; Schl. 472

CENA: 3 000 zł

Stan: 3-

4367 | Niemcy, Wirtembergia. 5 marek 1908 F, Stuttgart
Obiegowy egzemplarz.
AKS 143; Jaeger 176

CENA: 80 zł

Stan: 3

4368 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1906, A Berlin
Ciemna patyna.
Jaeger 104

CENA: 70 zł

Stan: NGC MS64

4369 | Niemcy. Saksonia-Weimar-Eisenach. 5 marek 1908,
Berlin NGC MS64
Wybite na 350-lecie uniwersytetu w Jenie. Piękny egzemplarz, intensywny połysk
menniczy i wspaniale zachowane detale. Bardzo rzadka w takim stanie zachowania i
trudna do zdobycia.
AKS 44; Jaeger 161

CENA: 900 zł

Stan: NGC PF66 CAMEO (MAX)

4370 | Niemcy, Bawaria. 5 marek 1914 D, Monachium NGC
PF66 CAMEO (MAX) - PIĘKNE
Najwyższa nota gradingowa na świecie. Idealnie zachowana moneta wybita
specjalnie przygotowanym, polerowanym stemplem. Moneta dorównująca jakością
bicia współczesnym monetom bitych stemplem lustrzanym.
AKS 209; Jaeger 53

CENA: 3 000 zł

Stan: 2-

4371 | Niemcy, Weimar. 5 marek 1925 A, Berin – Rheinlande
Zielonkawa patyna na całej powierzchni. 
AKS 60, Jaeger 322

CENA: 100 zł
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Stan: 3-

4372 | Niemcy. III Rzesza, 5 marek 1933 A, Berlin - Luther
Moneta czyszczona.
Jaeger 353

CENA: 100 zł

Stan: 2+

4373 | Niemcy. Medal w rozmiarze 5 marek 1927 - 80 urodziny
Hindenburga
Wariant z literą D obok głowy. Wybite na 80 urodziny Hindenburga. Ślady numeru
inwentarzowego. Piękna patyna, połysk. 
Kienast 386 var.

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS64 (MAX)

4374 | Niemcy. 5 Marek 1955 F - Friedrich von Schiller NGC
MS64 (MAX) – RZADKIE
Najwyższa nota gradingowa na świecie. Wspaniale zachowany egzemplarz, blask
menniczy. Rzadsza i ciekawsza moneta. 
Jaeger 389

CENA: 500 zł

Stan: 2-/3+

4375 | Niemcy, DDR. 5 marek 1969 RZADKI DESTRUKT
podwójne bicie
Bardzo rzadko spotykany destrukt menniczy. 

CENA: 150 zł

Stan: 2

4376 | Niemcy, Saksonia. 3 marki 1909 E, Muldenhütten
Dużo połysku. zacięcie na rancie.
AKS 185; Jaeger 135

CENA: 40 zł

Stan: 1-/2+

4377 | Niemcy, Prusy. 3 marki 1909 A, Berlin
Blask menniczy. Nalot na rancie
AKS 131; Jaeger 103

CENA: 50 zł

Stan: 2+

4378 | Niemcy, Prusy. 3 marki 1909 A, Berlin
Blask menniczy. 
AKS 131; Jaeger 103

CENA: 40 zł
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Stan: 1-

4379 | Niemcy, Prusy. 3 marki 1910 A, Berlin
Pięknie zachowana moneta. Blask menniczy. 
AKS 131; Jaeger 103

CENA: 60 zł

Stan: 2

4380 | Niemcy, Lubeka. 3 marki 1911 A, Berlin - RZADKIE
Rzadka trzymarkówka -  nakład: 33.334 sztuk. Bardzo ładny egzemplarz z dużą
ilością połysku menniczego. Ślady korozji na rancie. 
AKS 4; Jaeger 82

CENA: 240 zł

Stan: 2

4381 | Niemcy, Prusy. 3 marki 1912 A, Berlin
Ładny egzemplarz. Ślady korozji na rancie. 
AKS 131; Jaeger 103

CENA: 40 zł

Stan: 2-

4382 | Niemcy, Wirtembergia. 3 marki 1912 F, Stuttgart
Dużo połysku, zacięcie na rancie. 
AKS 144; Jaeger 175

CENA: 40 zł

Stan: NGC MS63

4383 | Niemcy, Saksonia-Weimar-Eisenach. 3 marki 1915 A,
Berlin NGC MS63
Wysoka nota gradingowa na świecie w NGC. Piękny egzemplarz, intensywny połysk
menniczy i wspaniale zachowane detale.Rzadki rocznik, sporadycznie notowany na
aukcjach. Bardzo rzadki w takim stanie zachowania.
AKS 47; Jaeger 163

CENA: 500 zł

Stan: 3

4384 | Niemcy, Prusy. 3 marki 1908, 1909 A, Berlin, zestaw 2
monet
Patyna.
AKS 131; Jaeger 103

CENA: 80 zł

Stan: 3/4

4385 | Niemcy, Bawaria. 2 marki 1880 D, Monachium - rzadszy
rocznik.
AKS 195; Jaeger 41

CENA: 80 zł
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Stan: 1/1-

4386 | Niemcy, Bawaria. 2 marki 1911, Monachium
Moneta wybita na 90 rocznicę urodzin Luitpolda. Blask menniczy, pięknie
zachowane. 
AKS 207; Jaeger 48

CENA: 80 zł

Stan: 3

4387 | Niemcy, Republika Weimarska. 50 fenigów 1925 E,
Muldenhütten ( projekt Waldemara Raemischa) – RZADKIE
Bardzo rzadka moneta, mennica Muldenhütten. 
Jaeger 318 RR; KM 41

CENA: 300 zł

Stan: 3

4388 | Niemcy, Republika Weimarska. 5 fenigów 1924 A, Berlin,
DESTRUKT - podwójne bicie
Rzadkie przy tych monetach podwójne bicie.

CENA: 70 zł

Stan: 2

4389 | Niemcy, Republika Weimarska. Fenig 1925 G -
DESTRUKT (brockage)
Moneta bez wybitego rewersu. 
KM# 30

CENA: 200 zł

Stan: 2-/3

4390 | Niemcy, Bawaria, Prusy. 5 marek 1907, 1913, zestaw 3
monet
Resztki połysku w tle. Ładniejszy rocznik 1913, stan 2-.
AKS 129, 130, 201

CENA: 160 zł

Stan: 2-/3

4391 | Niemcy III Rzesza. 5 marek 1936-1939, zestaw 14 monet
Monety w różnym stanie zachowania. Zestaw zawiera 14 egzemplarzy.
KM# 93

CENA: 250 zł

Stan: 3+/3-

4392 | Niemcy. III Rzesza. 2, 5 marek 1934-1939, zestaw 13
monet
Monety około stanu 3, patyna. 13 x 5 marek.

CENA: 400 zł
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Stan: 3+/3-

4393 | Niemcy. III Rzesza. 2, 5 marek 1934-1935, zestaw 14
monet
Monety około stanu 3, patyna. 13 x 5 marek. 1 x 2 marki.

CENA: 400 zł

Stan: 2/3-

4394 | Niemcy III Rzesza. 2 marki 1937-1939 + 5 marek 1971,
zestaw 25 monet
Monety w różnym stanie zachowania. Zestaw zawiera 25 egzemplarzy. 
KM# 93

CENA: 260 zł

Stan: 2/3

4395 | Niemcy III Rzesza. 2 marki 1937-1939, zestaw 116
monet
Monety w różnym stanie zachowania. Zestaw zawiera 116 egzemplarzy.
KM# 93

CENA: 1 800 zł

Stan: 2/3

4396 | Niemcy III Rzesza. 2 marki 1937-1939, zestaw 116
monet
Monety w różnym stanie zachowania. Zestaw zawiera 116 egzemplarzy. 
KM# 93

CENA: 1 700 zł

Stan: 3+/3-

4397 | Niemcy, Cesarstwo Niemieckie. 1/2 do 1 marki 1875-
1915, zestaw 16 monet
Monety w różnym stanie zachowania. Zestaw zawiera 16 egzemplarzy.

CENA: 170 zł

Stan: 3

4398 | Niemcy, Prusy. 1, 2 1/2 silbergroschen 1822-1872,
zestaw 5 monet
Różne roczniki, monety w różnym stanie zachowania.

CENA: 50 zł

Stan: 3/4-

4399 | Niemcy, Prusy, Braunschweig-Calenberg, Saksonia 1 do
2 1/2 silbergroschen, 1822-1862, zestaw 18 monet
Różne roczniki, monety w różnym stanie zachowania.

CENA: 70 zł
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Stan: 3+/3-

4400 | Niemcy, Prusy. 1 do 2 1/2 silbergroschen, 1/12 talara
1821-1858, zestaw 20 monet
Różne roczniki, monety w różnym stanie zachowania.

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3

4401 | Niemcy, Prusy i Brandenburgia 1/24 talara 1679, 1752,
1753, zestaw 6 monet
Monety w różnym stanie zachowania.
Ciekawsze  1/24 talara 1679, Halberstadt.

CENA: 120 zł

Stan: 2+/4-

4402 | Niemcy, Prusy. 1/2, 1, 2 1/2 silbergroschen 1828-1871,
zestaw 13 monet
Różne roczniki, monety w różnym stanie zachowania.

CENA: 100 zł

Stan: 1-/2+

4403 | Niemcy, Prusy i Anhalt-Köthen. 2, 4 fenigi 1861 - 1873,
zestaw 5 monet - PIĘKNE
Bardzo ładnie zachowane monety.
AKS 26, 105, 106

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3-

4404 | Niemcy. 2 fenigi 1842 - 1871, zestaw 9 monet
Monety z różnych landów i z różnych okresów. Ciekawy zestaw.
Rzadsze 2 fenigi Braunschweig- Calenberg- Hannover 

CENA: 80 zł

Stan: 2+/3

4405 | Niemcy. 1 fenig 1786 - 1868, zestaw 17 monet
Monety z różnych landów i z różnych okresów. Ciekawy zestaw.
Rzadszy fenig Saalfeld 1813 i fenigi Waldeck-Pyrmont

CENA: 100 zł

Stan: 2/4

4406 | Niemcy. 3, 4 fenigi 1760 - 1873, zestaw 13 monet
Monety z różnych landów i z różnych okresów. Ciekawy zestaw.
Rzadsze 3 fenigi Sachsen-Weimar-Eisenach i Anhalt-Köthen.

CENA: 100 zł
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Stan: 3+

4407 | Niemcy, Harz. 1 Fuder Torf, zestaw 2 monet
Patyna. Przyzwoicie zachowane egzemplarze.
Neum. 8546.

CENA: 50 zł

Stan: 3-/3+

4408 | Niemcy. Georg III - król Wielkiej Brytanii, 1760-1840.
Fenig FORTUNA VARIABILIS, zestaw 16 sztuk
Fenigi Georga III i innych władców, znane z wielu stylizowanych wariantów. Pozycje
w różnym stanie zachowania.
Por. Knyphausen 7193-7213 

CENA: 100 zł

Stan: 2/3-

4409 | Niemcy. 1 do 3 fenigów 1722-1861, zestaw 25 monet
Różne landy, różne nominały i lata. Pojedyncze rzadsze pozycje. Monety w różnym
stanie zachowania. Zestaw godny uwagi.

CENA: 200 zł

Stan: 1-/3-

4410 | Niemcy. 1, 3, 5, 6, krajcarów 1836-1870, zestaw 13
monet
Krajcarówki z różnych landów. Różne nominały. Monety w różnym stanie
zachowania. Piękne 3 krajcary bawarskie z 1855 i krajcar 1866 frankfurcki. 

CENA: 120 zł

Stan: 3-/3+

4411 | Niemcy, Austria. 1/4 do 2 krajcarów 1622-1847, zestaw
12 monet
Zróżnicowany, ciekawy zestaw. 

CENA: 70 zł

Stan: 1

4412 | Niemcy, Republika Weimarska. Fenig 1923, zestaw 10
sztuk
Mennicze egzemplarze z rulonu bankowego.
KM# 30

CENA: 20 zł

Stan: 1

4413 | Niemcy, Republika Weimarska. 2 Fenigi 1923, zestaw 6
sztuk
Mennicze egzemplarze z rulonu bankowego.
KM# 31 

CENA: 20 zł
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Stan: 1-/L-

4414 | Niemcy. Medal zaślubinowy barona Karla Ferdynanda
Wolfahrtha i Heinricy Hirschberg 1887
Pięknie zachowany egzemplarz o prezencji PROOF

CENA: 100 zł

Stan: 1/2

4415 | Niemcy. Medale, zestaw 5 sztuk – RÓŻNE
Ciekawy zestaw 5 medali niemieckich. Jeden egzemplarz około stanu 2, pozostałe
pięknie zachowane.

CENA: 100 zł

Stan: 1/L

4416 | Niemcy. Medal na ślub Alfonsa Rittera von Maffei z
Gabriele von Schaus
Wspaniale zachowany egzemplarz o prezencji lustrzanki.
Hauser 322; Gebhardt 130

CENA: 50 zł

Stan: 1/L

4417 | Niemcy. Żeton wydobycie, metalurgia GLÜCK AUF
Wspaniale zachowany egzemplarz o prezencji lustrzanki. Kolorowa patyna.
Neumann 32862

CENA: 70 zł

Stan: 1-/4

4418 | Niemcy, Francja, zestaw 8 medali
Zróżnicowany zestaw 8 medali. Medale w różnym stanie zachowania, większość
bardzo ładnie zachowana.
Kilka sztuk wykonanych w okresie późniejszym. 

CENA: 70 zł

Stan: 2-/3-

4419 | Niemcy. Medale, żetony, plakieta, zestaw 20 sztuk -
późniejsze odbitki
W znacznej przewadze medale niemieckie wykonane w późniejszym okresie,
prawdopodobnie XIX/XX wiek.
Pozycje w różnym stanie zachowania. Zróżnicowany zestaw.

CENA: 150 zł

Stan: 1-/2+

4420 | Niemcy. Żeton modlitewny, zestaw 2 sztuk
Żetony z tekstem modlitwy. Bardzo ładne egzemplarze.

CENA: 80 zł
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Stan: 1-/3

4421 | Niemcy, Anglia. Medale, żetony, zestaw 9 sztuk
Zróżnicowany zestaw 9 medali. Pozycje w różnym stanie zachowania. Rzadsze:
- Kupfer-Rechenpfennig 1677, Neumann 9328. - żeton Parys Mines - Halfpenny
1793

CENA: 100 zł

Stan: 2/2-

4422 | Niemcy, Belgia. Medale, zestaw 3 sztuk, srebro
Zestaw zawiera: - Korpus ochronny miasta-rezydencji Cassel 1814 - dzień
ukochanego księcia elektoratu, 37 mm. - Srebrny medal Na pamiątkę męstwa
żołnierzy Nassau w bitwie pod Waterloo. 1815, rzadki, 33,5 x 29 mm. - Medal 1905,
Leopold II - król belgów, 31 mm

CENA: 120 zł

Stan: 1/2

4423 | Niemcy. Medale, zestaw 5 sztuk – RÓŻNE
Ciekawy zestaw 5 medali niemieckich. Jeden egzemplarz około stanu 2, pozostałe
pięknie zachowane.

CENA: 100 zł

Stan: 2

4424 | Niemcy przed 1871 Trier - Archidiecezja. Żeton - Józef I
na koronacji na rzymsko-niemieckiego króla w Augsburgu
Stara, kolorowa patyna. Bardzo ładny egzemplarz.
Forster 260

CENA: 100 zł

Stan: 3

4425 | Niemcy, Hieronymus Napoleon (1807-1813). Medal za
odwagę westfalską 1809 za 10 lat służby - RZADKI
Rzadki medal za 10 lat służby wojskowej w armii westfalskiej. Kolorowa patyna,
lekko pofalowana powierzchnia. Wymiary: 32 x 41 mm.
Nimmergut 2900; Schütz 2605; Slg. Julius 2197

CENA: 500 zł

Stan: L

4426 | Niue. 2 dolary 2010 Jajo Faberge
Produkt Mennicy w Warszawie. Dołączony certyfikat. Menniczy stan
zachowania.

CENA: 150 zł

Stan: L

4427 | Niue. 2 dolary 2010 Jajo Faberge
Produkt Mennicy w Warszawie. Dołączony certyfikat. Menniczy stan
zachowania.

CENA: 150 zł
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Stan: L

4428 | Niue. 2 dolary 2011 Jajo Faberge
Produkt Mennicy w Warszawie. Dołączony certyfikat. Menniczy stan
zachowania.

CENA: 150 zł

Stan: L

4429 | Niue. 2 dolary 2011 Jajo Faberge
Produkt Mennicy w Warszawie. Dołączony certyfikat. Menniczy stan
zachowania.

CENA: 150 zł

Stan: L

4430 | Niue. 2 dolary 2010 Jajo Faberge
Produkt Mennicy w Warszawie. Dołączony certyfikat. Menniczy stan
zachowania.

CENA: 150 zł

Stan: L

4431 | Niue. 2 dolary 2011 Jajo Faberge
Produkt Mennicy w Warszawie. Dołączony certyfikat. Menniczy stan
zachowania.

CENA: 150 zł

Stan: L

4432 | Niue. 2 dolary 2010 Jajo Faberge
Produkt Mennicy w Warszawie. Dołączony certyfikat. Odklejone
kryształki.

CENA: 150 zł

Stan: L/L-

4433 | Oman. 50 ryals 1971 Jamaica - Panama
Moneta w oryginalnym etui z certyfikatem.
Friedberg 4

CENA: 1 000 zł

Stan: 3

4434 | Peru, Charles III (1759-1788). 8 Escudo 1791 JJ, Nuevo
Reino
Przyzwoicie zachowany egzemplarz.
Friedberg 36

CENA: 5 500 zł
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Stan: 1

4435 | Peru. 20 soli 1966, Lima
Menniczy egzemplarz. Nakład 4,001
sztuk.
Friedberg: 80; KM 229

CENA: 2 000 zł

Stan: 1

4436 | Peru. 1/5 libry 1964, Lima
Menniczy egzemplarz.
Friedberg 75

CENA: 300 zł

Stan: 2-

4437 | Persja, Sasanidzi. Hormazd IV (579-590), Drachma
Kolorowa patyna.

CENA: 60 zł

Stan: 2-

4438 | Persja, Sasanidzi. Drachma
Kolorowa patyna.

CENA: 60 zł

Stan: 1-/2+

4439 | Rumunia. Karol I (1866-1914) 12 1/2 lei 1906, Bruksela -
RZADKIE
Moneta wybita  z okazji 40-lecia panowania. Rzadki, niespotykany nominał.
Friedberg 8

CENA: 1 500 zł

Stan: 1-/2+

4440 | Rumunia, Karol I (1866-1914). 20 lei 1890 B, Bukareszt
Bardzo ładnie zachowane. Mikroryski w polu.
Friedberg 3

CENA: 1 200 zł

Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO

4441 | Senegal. 10 franków 1968 NGC PF68 ULTRA CAMEO (2
MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie. Wspaniale zachowany, menniczy
egzemplarz. Moneta o wadze 3.1 g Au

CENA: 800 zł
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Stan: 2-/3+

4442 | Szwajcaria. 2 talary (doppeltaler) 1741, Basel
Nominał nieczęsto spotykany w handlu. Wiekowa patyna, lekko przetarte najwyższe
elementy reliefu. Moneta ze starej kolekcji o dobrej prezencji.
Divo - Tobler 739; HMZ 2-98 d.

CENA: 3 000 zł

Stan: PCGS AU50

4443 | Szwajcaria. 5 franków 1857, Berno PCGS AU50 - nakład
5195 sztuk
Nakład 5195 sztuk Rzadki typ monety. Ciemna, wiekowa patyna na całej
powierzchni monety.
HMZ 2-1343b

CENA: 500 zł

Stan: 2

4444 | Szwajcaria. 5 franków 1879, Basel - Festiwal Strzelecki
Rzadki numizmat. Nakład 30 tys. sztuk. Schützenfest - święto strzeleckie. Bardzo
ładny egzemplarz z kolorową patyną dodającą uroku. Niewielkie ślady czyszczenia.
HMZ 2-1343l

CENA: 240 zł

Stan: 3 /3+

4445 | Szwajcaria. 5 franków 1872, Festiwal Strzelecki w
Zürichu
Rzadszy typ monety, nakład 10.000 sztuk. Ryski w polu.
HMZ-1343i

CENA: 300 zł

Stan: 3

4446 | Szwajcaria. 5 franków 1874 B, Berno - rzadsze
Rzadszy typ monety.
HMZ 2-1197

CENA: 180 zł

Stan: 3/4

4447 | Szwajcaria. 5 franków 1879, Basel
Rzadki numizmat. Nakład 30 tys. sztuk. Schützenfest - święto strzeleckie. Ślady
mocowania do biżuterii.

CENA: 70 zł

Stan: 2/3

4448 | Szwajcaria. 5 franków 1881, Berno - Festiwal Strzelecki,
Fribourg
Nakład 30.000 sztuk.  Rzadsza moneta. Czyszczone tło.
HMZ 2-1343m

CENA: 200 zł
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Stan: 2-/3+

4449 | Szwajcaria. 5 franków 1883, Berno, Festiwal Strzelecki
Lugano
Rzadki numizmat. Nakład 30 tys. sztuk. Schützenfest - święto strzeleckie. Lekkie
zapiłowanie rantu. 
HMZ 2-1343n

CENA: 200 zł

Stan: 2-

4450 | Szwajcaria. 5 franków 1885, Berno, Festiwal Strzelecki
Drobne ryski w polu, ale moneta ładnie zachowana.
Davenport 391

CENA: 240 zł

Stan: 1

4451 | Szwajcaria. 5 franków 1934, Freiburg - PIĘKNE
Moneta wybita z okazji turnieju strzeleckiego. Wyśmienity egzemplarz z blaskiem
menniczym.
KM X S18

CENA: 300 zł

Stan: 2

4452 | Szwecja, Karol XV (1859-1872). Carolin (10 Francs)
1868, Sztokholm
Moneta złota o nieco niższej wadze niż dukat, odpowiadająca 10 frankom
francuskim, wykonana na potrzeby handlu z tzw. Łacińską Unią Monet. Bardzo ładny
egzemplarz. Niewielkie przetarcie najwyższych elementów reliefu. Moneta rzadko
spotykana w sprzedaży aukcyjnej.
Ahlström 12a; Friedberg 92; Hagander 715

CENA: 1 000 zł

Stan: 2

4453 | Szwecja. Medal na pogrzeb Karola XIV Jeana (Jean-
Baptiste Bernadotte), 1844 Sztokholm
Złatawa patyna. Połysk. Mikroryski w polu. Ładnie zachowany.

CENA: 120 zł

Stan: 2-/3

4454 | Szwecja. Karol XII (1697-1718). Daler 1715-1718,
Sztokcholm, zestaw 5 monet
Różne lata. Monety w różnym stanie zachowania. Ciekawy zestaw.
AAH 213, 214, 216, 217a, 219

CENA: 70 zł

Stan: 2+

4455 | Szwecja, Karol XIII (1809-1818). 1/2 skillinga 1815,
Avesta
Pięknie zachowane. Czekoladowa patyna. Końcówka blachy.
SM 40

CENA: 50 zł
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Stan: 2-

4456 | Tajlandia, Chulalongkorn. Rama V (1868-1910). Podróży
do Europy od 7 kwietnia do 16 grudnia 1897, brąz
Medal wykonany z okazji podróży do Europy od 7 kwietnia do 16 grudnia 1897 i
wizyta w mennicy paryskiej. Bardzo ładny egzemplarz. Lekkie oznaki korozji. 
Katalog Skarbu Tajlandii 89

CENA: 300 zł

Stan: L-

4457 | Ukraina. 2.000.000 karbowańców 1996
Moneta wybita na dziesięciolecie katastrofy w Czarnobylu.
Mikroryski.

CENA: 100 zł

Stan: NGC AU53

4458 | USA. 20 dolarów 1859 S, San Francisco NGC AU53
Wycena „Red Book” 2016 w stanie AU50 na 3000 $. Rzadka moneta.
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy w tle, wyraźne
detale.
Friedberg 172

CENA: 8 500 zł

Stan: NGC AU55

4459 | USA. 20 dolarów 1870 S, San Francisco NGC AU55
Nieco ciekawszy stary rocznik 20-dolarówki.
Friedberg 175

CENA: 8 000 zł

Stan: NGC AU

4460 | USA. 20 dolarów 1877 CC, Carson City, NGC AU - nakład
42.565 sztuk - RZADKIE
Moneta z mennicy Carson City bijącej monety w znacznie mniejszych nakładach, niż
pozostałe mennice amerykańskie Ładny egzemplarz, połysk. Delikatnie przetarte
najwyższe elementy. 
Friedberg 176

CENA: 9 000 zł

Stan: NGC XF45

4461 | USA. 20 dolarów 1877 Filadelfia NGC XF45
Pierwszy rocznik z motto oraz pełną nazwą nominału.
Moneta z naturalnymi śladami obiegu. Dużo połysku e polu.
Friedberg 177

CENA: 7 200 zł

Stan: 1

4462 | USA 5 dolarów 1885 Filadelfia - WYŚMIENITE
Wspaniale zachowany egzemplarz z doskonale zachowanym tłem i równie
doskonałymi detalami. Intensywny połysk menniczy. Rzadsze w tym stanie
zachowania.
Friedberg 143

CENA: 2 000 zł
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Stan: 2+

4463 | USA. Dolar 1921, Filadelfia
Złotawa patyna, Bardzo dobra prezencja.
KM 110

CENA: 70 zł

Stan: 2-/3

4464 | USA. Dolar 1922-1924 Philadelphia Peace, zestaw 3
monet
Monety w różnym stanie zachowania.
Rocznik 1923 ładniejszy, stan 2-.

CENA: 200 zł

Stan: 3/4

4465 | USA. 50 centów 1827, Filadelfia - rzadkie
Typ Capped Bust.
Rzadszy typ monety.

CENA: 120 zł

Stan: 3

4466 | USA. 50 centów 1830, Filadelfia - rzadkie
Typ Capped Bust.
Rzadszy typ monety.

CENA: 140 zł

Stan: 3

4467 | USA. 50 centów 1861, Filadelfia - rzadkie
Typ Liberty Seated.
Rzadszy typ monety.

CENA: 140 zł

Stan: 3

4468 | USA. 50 centów 1872, Filadelfia - Rzadkie
Typ Liberty Seated.
Rzadszy typ monety.

CENA: 140 zł

Stan: 3+/3-

4469 | USA. 50 centów 1916-1947, duży zestaw 51 monet
Zestaw skompletowany przez kolekcjonera.
Monety z lat 1916-1947 wybijane z różnych mennicach.
Monety w różnym stanie zachowania, większość około stanu 3.

CENA: 1 200 zł
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Stan: 1

4470 | USA. 10 centów 1999 bite bez pierścienia modelującego
obrzeże - DESTRUKT
Rzadki destrukt menniczy.

CENA: 100 zł

Stan: 1

4471 | USA. 10 centów 1927 - piękne
Menniczy egzemplarz. Rzadszy rocznik.

CENA: 200 zł

Stan: 1-

4472 | USA. 5 centów od 2006-2021 Jefferson - DESTRUKT
Duże przesunięcie stempla.
KM# 381

CENA: 50 zł

Stan: 1-

4473 | USA. 1 cent od 1959 Lincoln - DESTRUKT
Duże przesunięcie stempla.

CENA: 50 zł

Stan: 1-

4474 | USA. 1 cent od 1959 Lincoln - DESTRUKT
Duże przesunięcie stempla.

CENA: 50 zł

Stan: 1-

4475 | USA. 1 cent od 1959 Lincoln - DESTRUKT
Duże przesunięcie stempla.

CENA: 50 zł

Stan: 1-

4476 | USA. 1 cent od 1959 Lincoln - DESTRUKT
Rzadki, czysty krążek bez nabitego awersu i rewersu. 
Duża ciekawostka na rynku kolekcjonerskim.

CENA: 50 zł
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Stan: 2+

4477 | Watykan. Pius IX (1846-1878). 1 scudo 1862, Rzym
Bardzo ładnie zachowane. Połysk menniczy.
Pagani 387

CENA: 500 zł

Stan: 1/1-

4478 | Watykan, Leon XIII (1878-1903). Medal 50. lecie święceń
kapłańskich 1888 - SREBRO
Połysk, piękna kolorowa patyna.

CENA: 50 zł

Stan: 2/2+

4479 | Watykan. Pius IX (1846-1870). 1/2 Baiocco 1848 R, Rzym
Ładnie zachowane.
KM 1340

CENA: 30 zł

Stan: 2

4480 | Wielka Brytania, Jerzy III (1760–1820). Szyling 1787,
Londyn
Odmiana bez serduszek w czteropolowej tarczy. Menniczej świeżości egzemplarz.
Połysk.
S. 3745

CENA: 100 zł

Stan: 2

4481 | Anglia, Middlesex (Londyn), Peter Kempson - żeton
polityczny i społeczny wielkości 1/2 pensa (Halfpenny) Isaac
Newton 1793
Żeton Miedzi Farthing Trade, z 1793 roku. Ładny egzemplarz.
Middlesex 1035c; Dalton & Hamer „The Provincial Token Coinage of the 18th
Century” 1151

CENA: 80 zł

Stan: 3

4482 | Wielka Brytania Żeton 1793 End of Pain - The Wrong of
Man – RZADKI
Żeton symboliczny o wielkim znaczeniu historycznym.

CENA: 400 zł

Stan: 2-

4483 | Wielka Brytania dla Azji Wschodniej. 1 dolar 1902,
Bombaj
Moneta wybita dla handlu z krajami Orientu. Wyraźne szczegóły, ryski w polu,
resztki połysku.
KM T5

CENA: 120 zł
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Stan: 3/3+

4484 | Wielka Brytania. Penny Jerzy V i Jerzy VI - zestaw 92
sztuk
Zestaw 92 sztuk
Zdecydowana większość monet około stanu 3/3+.

CENA: 60 zł

Stan: 2+

4485 | Wielka Brytania. 20 pensów 1982 BRĄZ zamiast
miedzioniklu - PRÓBA ?
Duża ciekawostka na rynku. Moneta wybita w brązie zamiast w miedzioniklu.
Próba?

CENA: 100 zł

Stan: 2+

4486 | Wielka Brytania. 5 pensów 2001 DESTRUKT na monecie
Macau
Ładnie zachowane. 

CENA: 100 zł

Stan: 3+

4487 | Siedmiogród (Transylwania). Gabriel Bethlen (1613-
1629). Talar 1621 KB, Kremnica
Wielowa, ciemna patyna, dobrze zachowane szczegóły. Rzadki talar transylwański
Gabriela Bethlena.
Davenport 4710; Resch 81

CENA: 2 500 zł

Stan: 3

4488 | Węgry, Karol III (1711-1740). Dukat 1723 KB, Kremnica
Resztki połysk menniczego.
Huszar 1585

CENA: 900 zł

Stan: 2-

4489 | Węgry. Karol III (IV) (1711-1740). Dukat 1738 KB,
Kremnica
Delikatny połysk w tle, przyzwoicie zachowana moneta.
Friedberg 171; Herinek 165; Huszár 1586

CENA: 1 200 zł

Stan: 3-

4490 | Węgry, Maria Teresa (1740-1780). dukat 1765 KB,
Kremnica
Moneta z zawieszką.
Friedberg 180; Herinek 258

CENA: 800 zł
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Stan: 2-

4491 | Węgry. Ferdynand V (I) (1835-1848). Dukat 1845,
Kremnica
Zarysowanie w polu, resztki połysku.
Herinek 75; Huszár 2075; Friedberg 222

CENA: 1 000 zł

Stan: 3

4492 | Węgry, Leopold I (1658-1705). 1/4 Talara 1698 KB,
Kremnica
Rzadziej spotykany nominał. Pofalowana powierzchni, resztki połysku.
Herinek 888

CENA: 100 zł

Stan: 2-/3+

4493 | Węgry, Leopold I. 15 krajcarów 1680 KB, Kremnica
Delikatna patyna. Naturalne wygięcie krążka. Ładnie zachowana moneta.
Herinek 1047; Huszár 1425

CENA: 100 zł

Stan: 3

4494 | Węgry, Leopold I (1658-1705). 15 krajcarów 1687 KB,
Kremnica
Resztki połysku. 
Herinek 1056

CENA: 50 zł

Stan: 3

4495 | Węgry, Leopold I (1658-1705). 15 krajcarów 1693 KB,
Kremnica
Resztki połysku. 
Herinek 1065

CENA: 50 zł

Stan: 3+

4496 | Węgry, Leopold I (1658-1705). 15 krajcarów 1696 KB,
Kremnica
Rysa na awersie, poza tym moneta ładnie zachowana.
Herinek 1055

CENA: 70 zł

Stan: 3

4497 | Węgry, Leopold I (1658-1705). 15 krajcarów 1696 CM,
Koszyce
Resztki połysku. Naturalne wygięcie krążka. 

CENA: 70 zł
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Stan: 3-/3+

4498 | Węgry, Leopold I. 6 krajcarów 1670, 1674 KB, Kremnica,
15 krajcarów 1661, CA, Wiedeń, zestaw 3 monet
Zestaw zawiera 3 monety w różnym stanie zachowania. Ładniejszy rocznik 1674,
rzadszy 1661. Patyna.
Herinek 917, 1244, 1248, 

CENA: 120 zł

Stan: 3/3+

4499 | Węgry, Franciszek II Rakoczy (1703-1711). 10 poltura
1705
Zestaw zawiera 3 monety. Patyna.
Huszár 1537

CENA: 60 zł

Stan: 3-

4500 | Węgry. Franciszek Józef I. 5 Koron 1900 KB Kremnica,
zestaw 3 monet
Obiegowe egzemplarze.
Herinek 774

CENA: 180 zł

Stan: 2-/4

4501 | Austria, Węgry, Niemcy. Żetony koronacyjne, zestaw 5
sztuk
W zestawie m in.: - żeton koronacyjny Leopolda na króla czeskiego w Pradze 1656 r.
- żeton wybity z okazji wyboru Leopolda II na cesarza, 1790 r. - żeton koronacyjny
Leopolda na króla Węgier 1655 r., rzadki. - żeton koronacyjny Ferdynand III na króla
Węgier i Czech 1627 r., otwór. - żeton z postacią Chrystusa.. Zróżnicowany zestaw.
Żetony w różnym stanie zachowania. Zestaw godny uwagi.

CENA: 150 zł

Stan: 3+

4502 | Włochy, Wenecja. Francesco Loredan (1752-1762). Cekin
(zecchino) bez daty
Przyzwoicie zachowana moneta.
Friedberg 1405

CENA: 900 zł

Stan: 3

4503 | Włochy, Genua. Odważnik monetarny 1720
Patyna.

CENA: 150 zł

Stan: 3

4504 | Włochy, Florencja Kosma II Medyceusz 1519-1574.
Medal
Aw.: Popiersie Kosmy w zbroi w prawo, napis: COSMVS MED II REIP FLOR DVX
Rw.: Salus idzie w lewo, wylewa wodę życia z czarki, napis: SALUS PVBLICA
Börner 631

CENA: 100 zł
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Stan: 3

4505 | Włochy, Padwa medal Giovaniego Cavino (1500-1570)
XVI w. Medal
Aw.: Popiersie Homera wzdłuż otoku zapisane alfabetem greckim imię OMHPOC
Rw.: Mars stoi w lewo, twarzą zwrócony do Fortuny siedzącej na tronie (postać po
lewo) , po prawo przy nodze Marsa Wiktoria kroczy w stronę siedzącego na wprost
Augusta (postać po prawo). Pomiędzy nogami boga wojny orzeł zwrócony na wprost,
w odcinku leżące twarzą do siebie personifikacje Ziemi (Terra) i Oceanu (Oceanus)
Attwood 295. NG 455

CENA: 400 zł

Stan: 2-

4506 | Włochy, Wiktor Emanuel III (1900-1943). 1 cent 1918 -
rzadszy
Rzadszy, niski nominał. Patyna.
Pagani 955

CENA: 30 zł

Stan: 1-/4-

4507 | Świat – Niemcy, Włochy, Rumunia, Bułgaria, Francja,
zestaw 30 monet
Zróżnicowany zestaw 30 monet. Monety w różnym stanie zachowania. Rzadsze
włoskie Grosso (2 sztuki), niemieckie Pfennigi Heinricha VI.

CENA: 300 zł

Stan: 2-/4

4508 | Świat - Austria, Niemcy, Francja, Wielka Brytania,
zestaw 30 monet
Zróżnicowany zestaw 30 monet i medali.
Monety w różnym stanie zachowania. 

CENA: 80 zł

Stan: 2+/4

4509 | Świat - Austria, Czechy, Niemcy, Francja, USA, Wielka
Brytania zestaw 32 monet
Zróżnicowany zestaw 30 monet. Monety w różnym stanie zachowania. Zestaw
godny uwagi. Rzadszy denar czeski - Bretislav II (1092-1100).

CENA: 200 zł

Stan: 1-/4

4510 | Świat – Austria, Belgia, Niemcy, Włochy, Francja,
Hiszpania, zestaw 20 monet
Zróżnicowany zestaw 30 monet. Monety w różnym stanie zachowania. Rzadsze
śląskie 6 krajcarów, 1680 LPH, Nysa, włoskie Grosso, niemiecka jednostronna
odbitka 1/3 Speciestaler 20 Schilling 1787.

CENA: 200 zł

Stan: 1/2

4511 | Austria, Niemcy, Francja, USA. Medale, zestaw 10 sztuk
– RÓŻNE
Różne kraje. Medale w różnym stanie zachowania, w przewadze ładne egzemplarze.

CENA: 150 zł
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Stan: 2/3-

4512 | Anglia, Austria, Niemcy, Żetony, zestaw 8 sztuk -
RZADKIE
Zróżnicowany zestaw żetonów. Bardzo ciekawy i godny uwagi. Żetony w różnym
stanie zachowania, niektóre rzadkie.

CENA: 300 zł

Stan: 2/4

4513 | Świat - Austria, Bułgaria, Niemcy, Francja, USA, zestaw
30 monet
Zróżnicowany zestaw 30 monet. Monety w różnym stanie zachowania. Pojedyncze
ciekawsze egzemplarze.

CENA: 100 zł

Stan: 2-/4-

4514 | Świat - Chiny, Niemcy, Francja, Watykan, zestaw 30
monet
Zróżnicowany zestaw 30 monet.
Monety w różnym stanie zachowania. 

CENA: 100 zł

Stan: 1-/5

4515 | Świat - Austria, Niemcy, Francja, Hiszpania, USA, zestaw
30 monet
Zróżnicowany zestaw 30 monet.
Monety w różnym stanie zachowania. 

CENA: 80 zł

Stan: 2+/4

4516 | Świat - Belgia, Chiny, Niemcy, Francja, Łotwa, zestaw 30
monet
Zróżnicowany zestaw 30 monet i medali.
Monety w różnym stanie zachowania. 

CENA: 100 zł

Stan: 1-/4-

4517 | Świat – Austria, Niemcy, Francja, USA, zestaw 30 monet
Zróżnicowany zestaw 30 monet i medali. Monety w różnym stanie zachowania.

CENA: 200 zł

Stan: 1-/4

4518 | Świat – Austria, Niemcy, Rumunia, Francja, Łotwa, Egipt,
zestaw 13 monet - SREBRO
Zróżnicowany zestaw 13 srebrnych monet. Monety w różnym stanie zachowania.
Ciekawy zestaw godny uwagi.

CENA: 300 zł
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Stan: 1/4

4519 | Świat - Austria, Niemcy, Rumunia, Liberia, Francja,
zestaw 30 monet
Zróżnicowany zestaw 30 monet. Monety w różnym stanie zachowania. Rzadsze 1
heller 1805 (AKS 29), 1 heller 1852 (AKS 34). Ciekawy zestaw.

CENA: 150 zł

Stan: 1-/4-

4520 | Świat – Austria, Niemcy, Hiszpania, Francja, Portugalia,
zestaw 30 monet
Zróżnicowany zestaw 30 monet. Monety w różnym stanie zachowania. Ciekawy
zestaw godny uwagi.

CENA: 150 zł
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Sesja I  |  20 marca 2021 (sobota)
Sesja II  | 21 marca 2021 (niedziela)

Sesja III  | 22 marca 2021 (poniedziałek)


